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מר שפירא - היו"ר: 

אנחנו עכשיו יכולים כבר לעבוד עם זה או שאתם עדיין לא ערוכים? גלילה? 

לא. את זה כבר סיימנו, אנחנו את המועצה הזאת סיימנו. אתם יודעים לפתוח מועצה חדשה? 

 .OK .רגע. טוב, גלילה אני ממשיך ידנית

אנחנו עכשיו עוברים לישיבה מן המניין מס' 44. 

בהנחה ואף אחד לא נכנס ולא יצא אנחנו עדיין עם 25 מנחם? אני פותח ישיבה חדשה. אז אנחנו 

עם 25 חברים, אני פותח את ישיבת המועצה מס' 44. 

 

377. הצעות לסדר יום: 
 

1. גב' מיטל להבי , סגנית רה"ע- זיקת הנאה לציבור – הצורך במיפוי ובשמירה לדורות  

 

מר שפירא - היו"ר: 

הצעות לסדר, סגנית ראש העיר מיטל להבי, בבקשה. 

 

גב' להבי: 

לא, שנייה , שניה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

מיטל, הזמנתי אותך. 

 

גב' להבי: 

(מחלקת מסמך). 

אני אתן לכם אחד, אתן לראש העיר אחד, תראו את החוויות  שאנחנו, מה שנקרא. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

מיטל בואי. 

גם השעון לא עובד? 

 

גב' להבי: 

טוב. 

ערב טוב חברי היקרים, אדוני ראש העיר, חברי המועצה. 
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אני רוצה דווקא להתחיל מחוויה אישית. בדרך כלל אני מדברת עניינית אבל אני אדבר דווקא 

מחוויה אישית. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תמיד את מדברת עניינית. 

 

גב' להבי: 

ביום שישי של מצעד הגאווה צעדתי עם כל העם. באיזשהו שלב היה לי חם, הלכתי לחפש קצת 

קירור בקולונדות שנמצאות בהרברט סמואל שם, וצעדתי בקולונדות. ואז כשהגעתי לקולונדה של 

רויאל- ביץ',הכל סגור עם חבלים, אין כניסה. 

מאחר ואני זוכרת את הפרויקט הזה כפרויקט שהוקם על בית ספר וקיבל זכויות בנייה, ואני 

זוכרת שהיה שם מטלות ציבוריות, כולל קולונדה, ביקשתי שיקראו לאחראי ושאני אוכל לדבר 

אתו ולהסביר לו שלא אני, הציבור יכול לעבור פה ולשבת וליהנות מקצת צל, כי היה נורא  חם 

בהרברט סמואל. 

הגיע איזה בחור שהציג את עצמו כממונה על הרישוי של המלון, אמר לי- את מדברת שטויות, זה 

שטח פרטי ,  את לא יכולה לדרוך בו, את לא יכולה לעבור בו, אין זכות- לא לך ולא לציבור. אני 

אפילו התבזיתי, פורסם על זה אחרי זה פוסט שנזרקתי מהשטח וכל מיני כאלה. 

בכל אופן, לקח לי  4 ימים אחרי האירוע הזה לברר אם אכן זיקת הנאה או  לא. צלצלתי למינהל 

ההנדסה, ביקשתי שיבדקו לי את התב"ע וכו' וכו', וגם אני בדקתי, והתברר שאכן צדקתי. שאני 

לא אמנם פקפקתי בהגיוני ובידע שלי אבל צדקתי ולציבור יש שם זיקת הנאה בהיקף של 8 מטר, 

שלא היה לו זכות לומר לי- לא דובים ולא יער, ולא היה לו זכות לא לתת לי לעבור שם, ולהביא 

אותי עד כדי פקפוק בידע שלי. 

בקיצור זה לא צריך להיות ככה ואני אקצר. 

יש לנו שטחי ציבור, שפ"פים, מדרחובים, שבילים , גינות, וכל אלה צריכים להיות ממופים 

ומשולטים. כשאנחנו מקדמים תכנית בניין עיר ואנחנו אומרים- לציבור יהיה גינה, לציבור יהיה 

מעבר וזיקת הנאה, לציבור יהיה מדרחוב, לציבור יהיה לובי כמו באחד העם, שהוא יוכל לשבת 

ולהתענג בו,  אנחנו גם צריכים שהמקומות האלה יהיו ממופים ושיהיה אבחנה. 

אז מסתבר שב-GIS העירוני מינהל ההנדסה התחיל לעשות איזושהי עבודת מיפוי, אבל הוא לא 

יכול למפות כשזו הוראה תקנונית או כשהיא מופיעה בהסכמים של אגף נכסים. הוא יכול למפות 

את זה רק אם זה ייעוד קרקע בתשריט, והרבה פעמים הזיקות הנאה לא מופיעות כיעוד קרקע 

בתשריט אלא בתקנון. דוגמא, ארלוזורוב 17, הבניין הידוע של "דן", יש שפ"פ, אך בתשריט של 

התכנית, היא לא כוללת ביטוי לזיקת ההנאה אז זה לא מופיע במפה, כי זה מופיע בתקנון. אז מי 

יזכור את הדברים האלה לטובת הדורות הבאים? מי  ילך ויעשה בדיקות בפעם הבאה כשיסגרו 

למישהו שביל או משהו?  
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ולכן אני רוצה להגיד שאי אפשר להמעיט מהחשיבות של המיפוי הזה והבנייה של מאגר פתוח 

ושקוף לציבור, כי גם הציבור הוא חלק מהיותנו שומרי סף. 

 

מר פורז: 

אפשר לתקן את חוק העזר העירוני ולהפוך את זה לעבירה פלילית. 

 

גב' להבי: 

פורז, יש לך הרגל להפריע לי. אתה תגיד את הדברים שלך אחר כך. 

 

מר פורז: 

לא לא, אני עוזר לך. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

הוא מחזק אותך, הוא לא מפריע לך. 

 

גב' להבי: 

OK, אבל לא משנה, אני לא צריכה עזרה. 

 

מר פורז: 

אם היית מקשיבה היית יודעת שאני מחזק.  

אפשר לתקן את חוק העזר העירוני ולהפוך את זה לעבירה, מי שחוסם מקום שיש בו זיקת הנאה. 

 

גב' להבי: 

תודה רבה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

את רואה שהוא חיזק? 

 

גב' להבי: 

אז כן, בהחלט. אבל אני הייתי מעדיפה שלא יהיו קריאות ביניים ושבסוף, 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אני אזכור את זה , אני אזכור את זה להבא. 
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גב' להבי: 

הכל יהיה בסדר. 

 

 

מר פורז: 

אז איך תרצי להיות חברת כנסת אם את לא אוהבת קריאות ביניים? את לא  מתאימה. 

 

גב' להבי: 

אתה כבר מתווה לי עתיד. תודה. 

בכל אופן, קיבלתי גם רשימה מאגף נכסים, שכוללת 722 פריטים, גוש חלקה, לא ניתן להבין ממנה 

את גודל השטח, את מהותו, קיומו, מיקומו ושום דבר. וכמו שאמרתי- ה-GIS הוא מוגבל למיפוי 

מתשריטים. ואני רוצה להגיד גם שגיליתי , כשאני חוקרת עכשיו את תוא"ה, שלפעמים הוועדה 

המקומית מחליטה על זיקות הנאה אבל היא לא מחליטה בדיוק מה יהיו זיקות ההנאה, ואז 

בהסכמים הנכסיים קובעים את זה, וגם זה לא מופיע ואין לנו על זה מספיק מידע. 

בכל אופן, כל הכבוד לנו , ובאמת אדוני ראש העיר, יו"ר הוועדה המקומית, כל מי שעוסק בדבר 

הזה, שאנחנו יוצרים שטחים ירוקים לטובת הציבור ושטחים חומים לטובת הציבור, ואנחנו 

צריכים לשמור על השטחים האלה.  

ולא רק שאנחנו צריכים לשמור על השטחים האלה, הרי ברור שדיירי הפרויקט עצמו- יש להם 

אינטרס נוגד, כי הם, ככל שהמקום יותר פתוח לציבור זה עולה להם יותר כסף, אז הם תמיד 

ישאפו שהוא יהיה פחות פתוח לציבור וייפגע פחות מהציבור, ואילו אנחנו צריכים בדיוק ההפך. 

אז אני רוצה לדבר על כך שצריך מיפוי של השטחים, פיקוח על השטחים, אכיפה שתהיה, ובדיוק 

כמו שנאמר פה-הגדרה גם של קנסות וענישה. כל מי שסוגר זיקת הנאה צריך לקבל קנס ועונש , 

כדי שבפעם הבאה לא יגידו- לא ידעתי, שכחתי, ואת לא יודעת על מה את מדברת. 

 ?OK

אז אנחנו צריכים לדבר על הנושא הזה, חוץ מהמיפוי והקטלוג איזה זיקות הנאה יש לנו , איך 

אנחנו מאשרים לבצע אותן, מי מרוויח ואיך דואגים לציבור- גם מבחינת עלויות האחזקה של 

השטחים הפרטי-פתוח. 

יש הרבה מאוד סוגים של זיקות הנאה, של מעבר, של שהייה, מוגבלות בשעות פעילות, מוגבלות 

בטחונית, כניסה מותלית באישור כמו באנדרומדה, לא משנה, זיקות למעבר בין רחובות, זיקות 

לחנייה-שגם כן מוגבלות בשעות פעילות החניון, כמו בכוכב הצפון שב-19.00 סוגרים חניון שהוא 

ציבורי ואמור גם לשרת את דיירי הפרויקט לדיור בר השגה שם. יש זיקות הנאה של שטח פתוח 

ויש זיקות הנאה לשטח בנוי, למשל רוטשילד 22, איך שומרים על הדבר הזה, למה זה צריך לבוא 

כמחאה חברתית. 
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ואני מבקשת לפיכך, כדי שנעשה את כל הנושא של המיפוי, את כל הנושא של הסוגי זיקת הנאה, 

את כל הנושא של איך מנהלים את הרישום, איזה קריטריונים יש לנו, וגם את הנושא של אכיפה 

והגדרת קנסות וענישה, להביא להנהלה. זה נושא מולטי דסיפלינרי-שגם לוועדת בניין עיר יש מה  

להגיד בה, ולחברי הוועדה, גם לאגף נכסים יש מה להגיד בה, בטח גם למי שעוסק בגינות וגם 

לנושא כלכלה וגזברות. 

זאת הבקשה שלי אדוני ראש העיר, להעלות את הנושא להנהלה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה. 

 

גב' להבי: 

תודה רבה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אנחנו מבקשים להעביר את הנושא לוועדת הנהלה. 

יש מישהו שמתנגד? אני לא רואה אתכם שם. 

מישהו נמנע? 

אז אנחנו מעבירים את העניין שמיטל העלתה לוועדת הנהלה- זיקת הנאה לציבור, פה אחד. 

תודה רבה לסגנית ראש העיר. 

 

החלטה: ההצעה לסדר מועברת לוועדת הנהלה. 

 

378. דברי ראש העירייה: 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אדוני ראש העיר, דברי ראש העיר בבקשה. 

 

גב' קשת: 

יש עוד שלושה נושאים בסדר יום. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אבל  הם משכו אותם, ולכן שולה. אני לא אומר לך באיזה סעיפים להתנגד. 
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גב' קשת: 

לא. זה תמוה שזה קורה שוב ושוב בכל ישיבת מועצה, 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

אורלי, אורלי, איפה, 

 

גב' קשת: 

ואז, כשאני שולחת הצעות לסדר אומרים לי-הכל תפוס. וואללה. שיטה חדשה, ישנה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אם זה חדש אז זה מקרי. 

 

גב' קשת: 

כן, אבל זה כל ישיבה. זה באמת, זה, 

 

מר שרעבי: 

הגשת? 

 

גב' קשת: 

בוודאי שהגשתי. תשאל את גלילה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

שולה, הסתיים הדיון הזה. 

 

מר שרעבי: 

לא. היא אומרת כאן דברים שהם לא נכונים. זה לא בסדר. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אבל ראש העיר נושא את דבריו, נא לא להפריע. 

 

גב' קשת: 

זה נכון מאוד.  

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
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מה זה הצעקות האלה שולה? 

 

 

גב' קשת: 

גל צעק. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

עבד הצטרף גם כן, אין לנו זה, זה לא עובד, אז גם עבד הצטרף, אז אנחנו עכשיו 26. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

שמחים שבאת. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תמיד. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

חברי. 

תכניסו אותו לספירה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

עשינו את זה עכשיו. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

אני מוודא. אם מותר לדבר על השטחים האלה אז לי מותר לדבר על זה. 

יו"ר המועצה, חברות וחברי מועצה נכבדים. 

הקורונה שוב מרימה ראש. אם חשבנו שהמגפה מאחורינו לנגיף  כנראה יש תוכניות אחרות, 

אנחנו רואים התפרצות של תחלואה, והחדשות הרעות הן שכעת המגפה מתפשטת בקרב ילדים,  

גב' קשת: 

רון, אי אשר לשמוע אותך. זה ממש עמום מאוד הקול. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 
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תראי שולה, אותך אני שומע גם בלי מיקרופון. 

גב' קשת: 

זה הכישרון שלי. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

ואת עושה לי את זה ברצף, יש לי בעיה עם זה. 

את שומעת עכשיו יותר טוב? 

גב' קשת: 

עכשיו קצת יותר טוב, כן. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

אז אני אדבר בלי מיקרופון. 

מר שפירא - היו"ר: 

לא, אתה לא יכול לדבר בלי מיקרופון כי זה מוקלט. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

לא, אבל אני מניח שגם כשאני מדבר בלי מיקרופון זה מוקלט, כי המיקרופון עובד. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

לא לא. הגורמים המקצועיים אומרים לי- לא ולא. הם שולטים. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

ילדים ובני נוער, שלא חוסנו עדיין, ואפילו אנשים שכבר חוסנו פתאום חולים, למרות שאני מוכרח 

לומר שבימים האחרונים אני רואה כבר  את העקומה מתחילה לרדת שוב. 

 החדשות הטובות הן שרוב המאומתים לא לוקים בתסמינים קשים, רובם מחלימים בקלות.  
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אנחנו יזמנו לעודד חיסונים של  בני ה-12 עד ה-16, והקמנו עמדות חיסונים בפארקים ברחבי העיר 

בסקייט פארק גלית, גן מאיר, רחבת בריכת נווה גולן, מרכז שוסטר , גן התקווה. כל נער ונערה 

שהגיעו זכו לא רק במנת חיסון, אלא גם בכרטיס לאחת האטרקציות בעיר. גם גלידה הם קיבלו. 

אכלתי מהגלידה, היא היתה טובה. אני מקווה שהתחלואה תישאר מבוקרת ונוכל להמשיך לנהל 

את חיינו ללא מגבלות. 

חשוב לעדכן שאנחנו במגעים כרגע  עם שרי הממשלה החדשה לגבי הנושאים הנוגעים לשלטון 

המקומי, לפורום ה-15 ולעיר תל אביב-יפו. יש שרים חדשים, נושאים חדשים, לחצים, היערכות 

לחוק ההסדרים, גזירות למיניהן שמנסים ליזום פה וצריך לעמוד בפרץ. 

מערכת החינוך שלנו לא נחה: במהלך הקיץ פועלים הגנים ובתי הספר של החופש הגדול. במשרד 

החינוך דיווחו על 97% אחוז נוכחות בתל-אביב-יפו – שיעור ההשתתפות הגבוה ביותר בארץ.  

פתחנו את התוכנית, שזה בעיני יוצא מהכלל, תכנית חדשה שנקראת, לדאבוני היא נקראת 

באנגלית אבל זה תכנית באנגלית - "סאמר סקול" - לבוגרי כיתות ו', ז' ו-ח' ב-14 בתי ספר ברחבי 

העיר, והיא נוחלת הצלחה יפה מאוד. משתתפים בה היום 2,000 תלמידים. 

ביולי-אוגוסט נקיים הרצאות מקוונות להורים בנושאי הכנה לגן, לכיתה א', לחטיבת הביניים, 

לחינוך המיוחד וגם לצה"ל.  

השירות הפסיכולוגי החינוכי ממשיך לספק שירותי ייעוץ במהלך החופש הגדול. 

מינהל החינוך מתכונן לשנת הלימודים הבאה: בחודש יוני למעלה מ-21,000 הורים קיבלו 

שיבוצים לילדיהם – ל-519 גנים ו-72 כיתות א' בעיר. 

בישיבת המועצה הקודמת אישרנו את המיזם לעידוד שיפוצי בתים משותפים. בעשור הקרוב 

נשקיע קרוב ל-100 מיליון ש"ח  בצורת מענקים ותמריצים. בין היתר יחולקו מענקים של עד 

5,000 ש"ח לכל דירה; מענק של 10,000 ש"ח לפרוייקטים קהילתיים בבתים משותפים; מענק 

כספי בגובה 20,000 ₪ למבנים  שיחלו מהר בשיפוץ אם יידרשו לכך. מימון זמני של חלקם של 

סרבני שיפוץ בבניינים שבהם ישנה הסכמה של 70% מבעלי הנכסים לביצוע; מענקים כפולים 

בשכונות דרום ומזרח העיר; מענק רווחה לבעלי הנכסים שזכאים להקלה בארנונה וכן אפשרות 

להלוואה ללא ריבית או הצמדה. על ביצוע התכנית אמונה חברת "עזרה ובצרון", האמונה על 

הובלת ההתחדשות העירונית בעיר. 

למרות שבדרך כלל אנשים-יש להם בעיה להגיד, אנשים- ראשי עיר או פוליטיקאים נמנעים 

מלקבוע ולהגיד אלה היעדים, כדי שאם הם נכשלו לא יבואו לבקר אותם, אז כן, אנחנו מתכוונים 

להגיע ל-1,000 בשנה, במקום 100 בשנה- שיפוצים כמו היום. וזה יעד די שאפתני, הייתי אומר 

שאפתני מאוד, אם הוא יקרה- הוא יעשה שינוי עצום באיך נראית העיר למי שמתהלך בה, בעיקר 

בשכונות הדרום. 
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חברת עיר עולם ותיירות, המרכז העירוני למחקר כלכלי וחברתי וחברת IVC הפיקו לאחרונה את 

"דו״ח חברות הטכנולוגיה והחדשנות תל אביב-יפו 2020". רבותי, הדו"ח מצביע על המשך חוסנה 

ואף התחזקותה של התעשייה החדשנית-טכנולוגית בעיר, וזה למרות הקורונה. יש שיא 

בהשקעות; שיא באקזיטים; שיא במספר החברות הרב-לאומיות הפועלות בעיר; שיא בחברת מה 

שקוראים יוניקורן, חד קרן, סטארט-אפים ששווים מעל מיליארד דולר. כדי לסבר את האוזן,  

כמה ממצאים מעניינים:  

חברות הטק בתל אביב-יפו העסיקו כ-20% מכוח העבודה הטכנולוגי הישראלי והניבו   •
כמעט מחצית מסך ההשקעות והאקזיטים בישראל. 

בשנת 2020 חל גידול של 34% בהשקעות בחברות הטק בתל אביב-יפו, והן זינקו ל -6.8   •
מיליארד דולר, שהיוו 48% מכלל ההשקעות בחברות הטק הישראליות;  

חל גם גידול של 20% באקזיטים של חברות טק תל אביביות, שהגיעו לשיא של כמעט 4.5   •
מיליארד דולר המהווים בשווים 46% מכלל האקזיטים בישראל; 

14 חברות טכנולוגיה תל אביביות הפכו במהלך שנת 2020 לחברות חד קרן;   •

בחמש השנים האחרונות מספר חברות הטק הפעילות בתל אביב-יפו גדל ב -25% לעומת   •
עלייה של 16% ברחבי ישראל. 

במילים אחרות, תל אביב-יפו היא ה-"סטרטאפ סיטי של הסטרטאפ ניישן". יותר מתמיד.  

באווירת הטכנולוגיה בעיר, העירייה בעצמה אינה נשארת מאחור. השבוע אנחנו משיקים את 

יישומון דיגיתל, שישדרג משמעותית את חוויית השימוש במועדון התושבים שלנו. מי שעוד לא 

העלה את היישומון, את האפליקציה- כך קוראים לזה באנגלית, אז אני ממליץ לו שיעלה אותו. 

הכוונה היא לאחד את כל השירותים העירוניים דרך אפליקציה אחת.  

היישומון יפתח בפני תושבי העיר מנעד גדול עוד יותר של הטבות, אירועים, הנחות וכרטיסים – 

בהתבסס על מיקום המשתמש והעדפותיו. 

אגב שיאים חדשים - בסוף השבוע של מצעד הגאווה עשו שימוש במערך "נעים בסוף שבוע" כ-

18,000 נוסעות ונוסעים מרחבי המטרופולין. אנחנו פועלים לצירוף ערים נוספות למיזם ואני 

מקווה לבשורות טובות בקרוב.  

סתם לידיעה, גם בשביל האופניים בבוגרשוב שובר שיאים: מספירות תנועה שערכנו עולה 

שמתקיימות בו כ-6,000 נסיעות ביום, זה פי 3 ממה שהיו נוסעים קודם לכן. במקביל אנחנו 

מתקדמים גם עם שביל דיזנגוף שנפתח באופן הדרגתי. יש שם קצת בעיות, אנחנו בודקים.  
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בסוף החודש יחלו העבודות לפיתוח מרחב תחנת רכבת השלום. במהלך חודש יולי יחלו עבודות   

נת"ע על תחנת ארלוזרוב ותחנת כיכר רבין של הרכבת הקלה. אז תצפו לראות עבודות גם פה וגם 

בארלוזורוב. 

במקביל מתחילות העבודות בגשר ההגנה ורחוב ההגנה, וגם בחיים לבנון וראול ולנברג. במהלך 

יולי יחלו עבודות ברחובות לינקולן, קרליבך ויצחק שדה וגם ברחוב יהודה הלוי במקטע הרחובות 

אלנבי-נחלת בנימין , וזה –במסגרת פרויקט  מאוד מאוד מאוד רציני שעולה לנו נדמה לי 700 

מליון שח', מנחם? שדרות הקרייה- כמה זה עולה? 

מר לייבה- מנכ"ל העירייה: 

 .750

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

מה? 

מר שפירא-היו"ר: 

 .750

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

מה זה בינינו עוד 50 מליון?! 

פרויקט פיתוח שדרת הקריה. כי אנחנו לא רק עושים את העבודה מתחת לקרקע אלא משנים את 

כל התשתית במרחב הציבורי שבו עוברת הרכבת. יש לזה משמעות עצומה לגבי התושבים- שאם 

עושים להם משהו והפריעו להם כל כך הרבה זמן, חשוב מאוד שגם המרחב הציבורי יופיע- 

מתחדש ומאיר פנים. אז לכן אנחנו משקיעים כל כך הרבה כסף כדי להסדיר את הדברים האלה. 

באתרים הללו יבוצע שדרוג קווי התשתית, מים, ניקוז ביוב וחשמל, ופיתוח פני הרחוב עם 

מדרכות רחבות, שבילי אופניים, ריהוט רחוב וכן, גם עצים, ידעתי שמישהו יגיד אז כתבתי. 
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שירות היפואית אמנם הופסק על ידי משרד התחבורה ונת"ע, אבל יחליף אותו קו 77 של חברת 

"מטרו קו". הקו ימשיך עד למסוף כרמלית ושם יתאפשר חיבור לקווים נוספים, הוא יופיע 

באפליקציות התחבורה ובסופי שבוע יפעל ללא תשלום תחת "נעים בסוף שבוע". 

חברי המועצה: 

לאחרונה הוכרזו הזוכים לשנת 2021 בפרסי עיריית תל אביב-יפו ליצירה מוסיקלית מקורית 

ולמחקר המוסיקה העברית (פרס אנגל) ,לאמנויות פלסטיות (פרס דיזנגוף). אני מברך את הזוכים: 

בעז בן- משה, ד"ר ביאטריס בר, יצחק גולומבק ועדינה בר-און.  

ולסיום – פנאי, קהילה תרבות וספורט:  

אז קודם כל איטליה זכתה ביורוליג אתמול. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

יש כאלה שפחות מבסוטים מזה. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

מה? 

 

מר שפירא - היו"ר: 

 .IT IS NOT  COMING HOME ,יש כאלה שפחות מבסוטים מזה

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

היה לנו חודש של עניין שהסתיים, 

 

מר שפירא - היו"ר: 

במהפך. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

לא. במתח גדול. מתי ביורוליג פספסו 3 גולים ופנדלים? 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אם זה אנגליה?! 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

זה היה רקורד, לפי דעתי, ביורוליג. 

אנחנו נמצאים תחת גל של פעילויות לכבוד הקיץ. בסוף השבוע שעבר נערך אירוע "קמפינג קרוב 

לבית" למשפחות ב-7 מוקדים בעיר. לפחות 700 משפחות השתתפו, 700 אוהלים היו ברחבי העיר; 

בגני יהושוע התקיים פסטיבל מתגייסים לכלל מתגייסי 2022 מכל הארץ; בשבת הסתיים שבוע 

פסטיבל דוק אביב – זה הפסטיבל הבינלאומי לקולנוע דוקומנטרי, שהציע 230 הקרנות ברחבי 

העיר; בהמשך החודש ייערכו שני אירועים לקידום עסקים בקהילה: "נווה צדק לובשת אומנות" 

ופסטיבל היין בשרונה; בשבתות האחרונות של יולי ייערכו ברחבת המשכן מופעי המוזיקה 

המסורתיים "צלילי קיץ" ובסוף אוגוסט נחזור לקיים את מיזם "היום תורי". 

 ילדי הגנים ובתי הספר יהנו מקייטנות קיץ במרכזים הקהילתיים; לנוער מתוכננות תכניות 

ומחנות קיץ במרכזי הנוער ותנועות הנוער בעיר; לקהל הצעירים הושקה החודש תכנית שמטרתה 

סיוע לנשים המעוניינות לבחון השתלבות בעולם ההי-טק , זה נקרא "שיפטינג” she-fting, וכן 

חודש של תכנים עבור צעירים וצעירות עם מוגבלות; בוגרים וגיל הזהב יהנו מפעילויות של "נעים 

בצל" – פעילויות ספורטיביות תחת כיפת השמיים ועוד ועוד.  

ולצד כל אלו ביפו השנה זוכים התושבות והתושבים ל"קיץ יפואי" עשיר במיוחד. המישלמה ליפו 

יצרה פעילויות יומיומיות לילדים בגינות ובמרכזים הקהילתיים. ארגנו למעלה מ-150 סדנאות, 

אירועים, הצגות וכל מה שיכולה העירייה לעשות כדי לעזור להורים בחופש הגדול. בדרך אגב, 

הצלחה עצומה לבתי הספר של החופש הגדול ביפו דווקא, עם השתתפות אדירה, שלא כמו בשנים 

עברו, וזה באמת הצלחה עצומה השנה. 

נוסף, על מנת לסייע לעסקים המקומיים לשוב לפעילות רגילה,  בחודשי הקיץ ייערכו 4 הופעות 

בשבוע בשוק הפשפשים, פעילות לילדים בנמל, סיורים בשדרות ירושלים המתעוררת לחיים ועוד. 

עם כל השפע הזה – רק נותר לקוות שההיא שם, הקטנה הזאת, הקורונה, לא תבצבץ ותתחיל 

להפריע לנו, ואני מקווה שהיא  תישאר מבוקרת ונוכל להמשיך לקיים את שגרת הקיץ כפי שהיא, 

ומהנה מאוד. 

אז כמו שאמרתי לאורך כל השנה וחצי האחרונות, תשמרו על ההנחיות, לכו להתחסן ושנהנה 

כולנו. תודה רבה 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה אדוני ראש העיר. 

אגב, הבעיה אדוני ראש העיר, עם אנגליה, שאין להם מחזיק תיק ספורט רציני כמו בעיר תל-

אביב. 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

ברור. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אחרת זה לא היה קורה להם. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

לעומת זאת לאיטלקים יש מחזיק תיק ספורט, רציני. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

כן. כן. 

אולי נעשה לו יבוא. 

כן לפני שאנחנו ממשיכים לסעיף הבא אני רוצה להודיע לכם שהחלטנו להסיר, החלטתי להסיר 

מסדר היום את סעיף 7-עדכון תקנון לבחירת וועדי שכונות, הוא לא מופיע בסדר היום של היום. 

ואנחנו. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

אפשר להגיד, אפשר להגיד שמספר אנשים  פנו לגבי העניין הזה, הסכמנו פעם נוספת להוריד את 

זה, בפעם הבאה זה יעלה. זה לא אומר שקיבלנו את הטענות אבל היו הערות, שאולי לא דיברו 

ואולי לא אמרו ואולי זה. נדון בזה , במועצה הבאה זה יעלה רבותי. 

 

גב' קראוס: 

אבל נדון בזה לפני. סומכים עליך. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

פעם שלישית גלידה. 

 

379. פרוטוקול ועדת נכסים מס' 21/21 : 

 

מר שפירא - היו"ר: 

פרוטוקול ועדת נכסים מס' 21/21. 

שולה בבקשה. 
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חזרנו לשגרה. 

 

מר שרעבי: 

נכסים שולה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

שולה, נכסים. 

 

גב' קשת: 

 .OK ,OK

 

מר שרעבי: 

קחי את הנייר של נכסים, לא של כספים. 

 

גב' קשת: 

תודה המורה. 

 

מר שרעבי: 

ג'ונאם, שלא תתבלבלי 

 

גב' קשת: 

תודה ג'ונאם. 

אדוני ראש העירייה, כבוד יו"ר המועצה, חברות וחברים. 

אני מתייחסת לסעיף של וועדת נכסים, סעיף מס' 5 שעוסק בשכונת הארגזים. 

ראשית, מוזר שהמסמכים שהוצגו מראש בפני וועדת הכספים וכעת נשלחו מראש לקראת 

הדיון במועצה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

ועדת נכסים. 

 

גב' קשת: 

אנחנו עכשיו בוועדת? 

 

מר שפירא - היו"ר: 
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נכסים, נכסים, אנחנו נכסים. 

 

מר שרעבי: 

אמרתי לו שאת מתבלבלת. 

 

גב' קשת: 

רגע. סליחה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אבל גם בנכסים היה לך מה להגיד. אוקי 

 

גב' קשת: 

נכון, נכון. 

 

מר שרעבי: 

אני אמרתי לך, תקחי את הדף המתאים. היא לקחה את הדף של כספים ולא של נכסים. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אתם מתאמים את זה גל? גל  ושולה? גם ההסתייגויות מתואמות? 

 

מר שרעבי: 

אבל אני אמרתי לה. 

 

מר לדיאנסקי: 

גל ,תמכור שירותים, תהיה גם יו"ר האופוזיציה וגם יו"ר הקואליציה, זה מתאים לך. 

 

מר שרעבי: 

אני אוציא חשבונית. 

 

גב' קשת: 

סליחה, אני מצטערת. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אופס. 
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גב' קשת: 

טוב, אז אני רוצה לדבר לגבי ההסכם עם גינדי. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

כן. 

 

גב' קשת: 

כל פרויקט "אפר האוס "לא תקין בעיני, כיון שמדובר במגרש שיועד לתעסוקה, ובמקום זה 

אגף הנכסים מתקשר עם יזם במכרז לבנייני מגורים, ובכך מנסה לכפות סטייה מהיעוד 

שבתב"ע. אם לא די בכך שיש כוונה לבנות את המגדלים האלו בסטייה מהתב"ע, חמור 

מאוד בעיני שלאחר המכרז הכפילו בדיעבד את מספר יחידות הדיור הסחירות, ותקשיבו 

טוב, מ-330 לכמעט 700, בלי לשנות את מספר יחידות הדיור בהישג יד. 

עכשיו, מה שבעצם אתם מבקשים הוא לעג לרש. הרי מה קרה כאן? היזם הוציא את שטחי 

הציבור הבנויים שהיו אמורים להיות במגדלים- לפי המכרז, והוא מקדם אתכם תב"ע 

נפרדת כדי לבנות על שטח שהיה אמור להיות שטח ציבורי פתוח. 

אז עכשיו אתם אומרים שבאותו שטח בנוי ציבורי-שייבנה בנפרד מהמגדלים היזם מסכים, 

עם מרכאות, שבנוסף- יהיו עוד 48 דירות בהישג יד. 

גבירותי ורבותי, חברות וחברים- זה לא הסכם, זאת בדיחה, זאת כניעה מבישה ליזם הזה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

שולה, את עוד פעם עם הנייר הלא נכון. 

 

מר לייבה- מנכ"ל העירייה: 

ועדת כספים את. 

 

קריאה: 

הנייר הלא נכון. 

 

גב' קשת: 

אז הוא בלבל אותי, אתה רואה?! הוא בלבל אותי. 

 

מר לייבה – מנכ"ל העירייה:  

ועדת כספים. 
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גב' קשת: 

לא לא, אני, 

 

מר שפירא - היו"ר: 

בואי נעשה סדר. 

 

גב' קשת: 

אני עכשיו על שכונת הארגזים. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

 .OK

 

גב' קשת: 

יפה? 

 

מר שפירא - היו"ר: 

יפה. 

ועדת נכסים, שכונת הארגזים. 

 

גב' קשת: 

יפה. זה מה שאמרתי והוא בלבל אותי. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

סעיף 5. 

 

גב' קשת: 

סעיף 5. אז חזרנו מהתחלה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אלעד, אלעד מגורים. על זה אנחנו מדברים? סעיף 5, את רוצה לראות שעל זה את מתנגדת? 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

מה אני עושה? 
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גב' קשת: 

כן, כן,כן, כן, סעיף 5,זה מה שאמרתי. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

חזרנו. 

 

גב' קשת: 

טוב, אז אני אחזור על דברי. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

לא אחזור, לא, שמענו אותך, פעם ראשונה. 

 

גב' קשת: 

טוב, זה פה. 

אוהו .מוציאים אותי מהריכוז. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

יש לך עוד שתי דקות לעשות אוהו. 

 

גב' קשת: 

ראשית, מוזר שהמסמכים שהוצגו מראש בפני וועדת הכספים וכעת נשלחו מראש לקראת 

הדיון במועצה- לא מציגים באופן מלא את המידע. חסר במסמכים עותק של הסכם הפיתוח 

של רמ"י- רשות מקרקעי ישראל עם הקבלנים. חסר במסמכים עותק הסכם הפיתוח של 

רמ"י מול עיריית תל-אביב יפו , והכי חמור , חסרה התחייבות בין הקבלן ובין העירייה. 

שנית, מוזר שהמועצה נדרשת לאשר הסכם חוזי עם הקבלן עוד לפני שהתב"ע אושרה. אגף 

הנכסים בעצם עושה צחוק מהוועדה המקומית ורואה בה חותמת גומי שתאשר אוטומטית 

את התכנית שהיזם הפקיד. 

בכוונתי להגיש בקרוב התנגדות לתכנית המופקדת ובכוונתי למצות את כל ההליכים 

המשפטיים האפשריים כדי שהתנגדות זו תיבדק כראוי. אני מאמינה שבעקבות ההתנגדות 

תשתנה התכנית המופקדת, ולכן אין טעם להגיע כרגע לסיכום עם היזם. 

אני מציינת בנוסף כי חלק מאלו שלא נכללות ונכללים ברשימת הזכאיות והזכאים 

מקיימות ומקיימים הליכים מול העירייה, ולכן לא ברור כיצד אנחנו אמורות ואמורים 

לאשר את רשימת הזכאיות ורשימת המחזיקים. 
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חברות וחברים, אני רוצה להגיד שוב לטובת הפרוטוקול: אם תאשרו את ההסכם כעת 

כאילו תגידו שאין משמעות להליך ההתנגדויות וההליך התכנוני. כאילו אין משמעות להליך 

הערעור של הזכאיות והזכאים על המתווה. אישור ההסכם כעת, לפני שהתכנית לצפון 

שכונת הארגזים אושרה, לפני שמוצו ההליכים לגבי הזכאות למתווה הוא הליך מינהלי לא 

תקין. 

כמו כן אני מבקשת שיירשם בפרוטוקול שחוות הדעת של השירות המשפטי אינה מקובלת, 

כי כיוון שהיא נסמכת על תכנית שלא אושרה. 

תודה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה לשולה. 

מישהו רוצה? אדוני ראש העיר? שום תגובה או ממשיכים להצבעה? 

 

מר לייבה- מנכ"ל העירייה: 

הצבעה? 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תגובה או הצבעה? 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

שולה, מספיק עם דקלרציות. זה לא חכמה לבוא הנה ולהצהיר הצהרות על תכנית ועל 

הסכם שעברו את כל מוסדות העירייה עד רגע זה. כל מה שאמרת הוא פשוט לא נכון, ולכן 

אין בהם ממש. 

תודה רבה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה. 

אנחנו עוברים להצבעה. אנחנו ננסה לעשות את ההצבעה באמצעות, 

מנחם, שב, שב אנחנו  נעשה את ההצבעה, נאמר לי שאנחנו יכולים. 

 

מר שרעבי: 

רק ה-31, 
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מר ספיר: 

31 חברים. 

 

מר לייבה- מנכ"ל העירייה: 

רק ה-31, כל השאר נעשה הצבעה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

כן. 

אז דבר ראשון, אז א. אני אגיד את זה לפרוטוקול, מה שמוצג – הנוכחות הוא לא נכון, אבל 

אנחנו נעשה את ההצבעה, נשתדל לעשות את ההצבעה. 

אז עכשיו צריכים לעשות. 

סליחה, אנחנו מצביעים כרגע על ההסתייגות של שולה. מי שבעד ההסתייגות של שולה יגיד 

בעד, מי שנגד ההסתייגות של שולה יסמן נגד. 

 

מר אלקבץ: 

זה לא עובד. זה לא עובד. 

 

מר שרעבי: 

ציפי.  

מסלאווי. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אצל מי זה לא עובד? עשית נוכחות בהצבעה? ואחר כך. 

OK, אפשר לראות למה אצל רועי זה לא עובד. 

הנה, עובד, סידר לך. OK? זהו? 

נתן, אתה מסיים את ההצבעה? 

אורלי, אני לא רואה. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

כבוד היו"ר, 

 

מר שפירא - היו"ר: 

כן אדוני. 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

אני רוצה להוסיף עוד מילה על ההסכם הזה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

בבקשה. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

ההסכם הזה הוא אחד הדברים הגדולים שקרו בעיר תל-אביב יפו בעשורים האחרונים. 

 

מר שרעבי: 

איפה מוטי? 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

זהו הסכם שהגענו אליו עם 300 אנשים שחתמו כולם על ההסכם. שישבה הנהלת העירייה 

עם החבר'ה בשכונת הארגזים כדי להגיע אתם לכך שהם כולם יסכימו להסכם שהוועד 

עצמו היה שותף לו. 

למערערים היתה וועדה בראשות השופטת, שישבה על כולם, ותאמינו לי שהשופטת היתה 

מאוד קלה ונדיבה לאשר תוספות- גם לאלה שהיו על הגבול הדק של הקריטריונים שנקבעו 

והוסכמו עם הוועד.  

העובדה שהצלחנו לעשות את מה שלא מצליחים לעשות בכפר שלם לדאבוני כבר עשורים, 

מעידה רק על מה ניתן היה לעשות במידה והיו מאפשרים לנו לעשות לגבי הרבה מאוד 

מקומות אחרים, שבאמצעותם אפשר היה להגיע לפינוי מוסדר, עם אנשים רבים בעיר תל-

אביב יפו, ולדאבוני  הולך לא מספיק טוב. 

אבל במקרה הזה לבוא ולומר את מה שנאמר, היה בזה משהו קצת,  הייתי אומר אפילו 

פוגע. 

אז זה היה חשוב לי גם להגיד את זה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה. 

כולם סיימו להצביע? רגע, עוד לא, עוד לא לסגור את ההצבעה. 

 

מר שרעבי: 

חן קראוס. 
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מר שפירא - היו"ר: 

לא עובד אצל חן? 

 

מר שרעבי: 

אצל חן קראוס לא עובד. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אז איך ההצבעה שלך לפרוטוקול חן? 

 

גב' קראוס: 

נמנעת. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

 .OK ?נמנעת

 

מר רייפ: 

שלי לא נלחץ. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

שלך לא נלחץ? אז מה ההצבעה שלך? אני אגיד את זה בעל פה, מה ההצבעה שלך מוטי? 

 

מר רייפ: 

נגד. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

נגד. 

אז אנחנו, אני מסיים את ההצבעה. 

הצביעו נגד – 19. 

הצביעו בעד- 2 

ונמנעו 2. 
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ה צ ב ע ה 

בעד – 2 חברי מועצה 

נגד  - 19 חברי מועצה 

נמנעים- 2 חברי מועצה 

אני נועל את ההצבעה. 

ואנחנו  עכשיו עוברים להצבעה על הסעיף עצמו, על פרוטוקול ועדת נכסים. 

רגע שנייה, תמתינו. אפשר? רגע. 

נוכחות בהצבעה ולהצביע בעד פרוטוקול ועדת נכסים. 

 

מר ספיר: 

לא עובד. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

לא עובד. רגע. 

 

קריאה: 

לא עובד. 

 

קריאה: 

כעת זה עובד. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

OK. נוכחות בהצבעה ולהצביע בבקשה. 

חיים. גל ושולה, אורלי. גל, אתה מסתיר לי את המסך. 

 

מר שרעבי: 

מצטער. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אתה עדיין מסתיר, אני לא רואה. 

לסיים את ההצבעה בבקשה. 
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מר שרעבי: 

למה את לא מצביעה? 

 

מר שפירא - היו"ר: 

רגע, לא לנעול. למה נעלתם? 

 

מר שרעבי: 

לא לסגור את ההצבעה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

בוא נראה מי לא הצביע. תעצרו שם. 

שלמה, איך ההצבעה? הוא לא כאן. 

מי עוד נמצא כאן וסגרתם? 

נעלו. תגידי לי, אני  אוסיף את זה בעצמי. 

ציפי איך את מצביעה? 

 

גב' ברנד פרנק: 

בעד. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

בעד. 

מי עוד שמה חסר, שלא הספיק? 

מיטל, לא כאן. 

חיים. אני לא רואה. גל אתה מסתיר לי, אני לא רואה. 

טוב, אז אם ככה אנחנו מסיימים את ההצבעה. 

20 הצביעו בעד 

2 נגד 

ו-1 נמנע. 

ההצבעה עברה. 

ה צ ב ע ה 

בעד- 20 חברי מועצה 

נגד  - 2 חברי מועצה 

נמנע- 1 חבר מועצה 
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החלטה: פרוטוקול ועדת נכסים מס' 21/21 – מ א ו ש ר. 

המועצה החליטה ברוב של 20  קול לאשר את פרוטוקול ועדת נכסים  מס' 21/21 מתאריך 

 .30/6/2021

 

(נספח א') 

 

380. פרוטוקול ועדת כספים מס' 38/21: 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אנחנו עכשיו עוברים לפרוטוקול ועדת תמיכות 3/21, מוריה בבקשה. 

 

גב' בן חורין: 

כספים. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

סליחה, כספים טעות שלי. אני כבר לא. 

סליחה, פרוטוקול ועדת כספים. 

שולה בבקשה. 

 .38/21

 

מר שרעבי: 

הנייר בסדר? 

 

גב' קשת: 

הנייר בסדר,  אני, הכל בסדר, חוץ ממה שלא בסדר- שזה ההצבעות. 

טוב. 

אז אני חוזרת לגבי ההסכם עם גינדי. 

כל הפרויקט "אפר האוס" לא תקין בעיני, כיוון שמדובר במגרש שיועד לתעסוקה, ובמקום 

זה אגף הנכסים התקשר עם יזם במכרז לבנייני מגורים ובכך מנסה לכפות סטייה מהיעוד 

שבתב"ע. 

אם לא די בכך שיש כוונה לבנות את המגדלים האלו בסטייה מהתב"ע, חמור מאוד בעיני 

שלאחר המכרז הכפילו בדיעבד את מספר יחידות הדיור השכירות  מ-330 לכמעט 700, בלי 

לשנות את מספר יחידות הדיור בהישג יד. 



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים ואחת  
ישיבה מן המניין מס' 44 

מתאריך ג' אב תשפ"א (12/7/2021) 
 

 - 29 -

 עיריית תלֿאביב-יפו

 

עכשיו, מה שאתם מבקשים הוא לעג לרש. הרי מה קרה כאן? היזם הוציא את שטחי 

הציבור הבנויים שהיו אמורים להיות במגדלים לפי המכרז, והוא מקדם אתכם תב"ע 

נפרדת כדי לבנות על שטח שהיה אמור להיות שטח ציבורי פתוח. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

חברים, אני מבקש לא להפריע לשולה. אתם מדברים ברקע וזה מפריע. 

סליחה. 

 

גב' קשת: 

תודה רבה. 

אתם אומרים עכשיו שבאותו שטח בנוי ציבורי שייבנה בנפרד מהמגדלים, היזם מסכים, 

במרכאות, שבנוסף יהיו עוד 48 דירות בהישג יד. אז זה לא הסכם, זאת בדיחה. זאת כניעה 

מבישה ליזם הזה. 

זו לא פעם ראשונה שאגף הנכסים מתגמש לטובת היזם הזה, באופן חריג לדעתי בהשוואה 

ליזמים אחרים. כל ההסכם הזה הוא לעג לרש. אני רואה את הפרסומים של הפרויקט, איך 

מציעים מימון כמעט מלא, ואני חוששת שהפרויקט ייכשל כלכלית, כמו שפרויקט השוק 

הסיטונאי נכשל כלכלית. מזכירה לכם שנתתם ליזם הזה הלוואת ענק, בתנאים נוחים 

מאוד, בשוק הסיטונאי, כדי לעכב את ירידת מחירי הדירות שם. 

למה אני חוששת? כי נראה לי שכמו בשוק הסיטונאי, שבסוף אין בו את הבניין לדיור 

בהישג יד בחשמונאים, ואין בו את מבנה התרבות בקרליבך, גם כאן בסופו של דבר היזם 

לא יעמוד בהסכם, ואגף הנכסים יאפשר זאת. 

צריך לדרוש שבניית הדירות הללו ומבנה הציבור יהיו תנאי מחייב לאיכלוס המגדלים. 

ברגע שאין את התנאי הזה כל ההסכם הזה הוא בדיחה. 

תודה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה. 

מישהו רוצה? אדוני ראש העיר? 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

מה לעשות? בואו נצביע. אני לא יכול כל פעם להגיב על דברי, 
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מר שפירא - היו"ר: 

OK. בואו נעבור על ההסתייגות. 

אני מבקש להעלות להצבעה. רגע, רגע חברים. זה מצליח גלילה? אתם מעלים את זה? רגע 

חברים, לא לעשות, להמתין. 

 

קריאה: 

ליאור, אלי. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אני רואה אותו. 

 .OK

אנחנו עכשיו מצביעים על ההסתייגות של שולה, סעיף 782. מי שבעד ההסתייגות של שולה 

יצביע בעד, מי שנגד יצביע נגד. נוכחות בהצבעה ולהצביע. 

 

מר שרעבי: 

מיטל,  

איתי ,תודה. 

סיגל ויצמן. 

 

מר פורז: 

תוסיף אותי. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

רגע, זה לא נגמר, אתה יכול להספיק, לא נעלתי את הישיבה. 

גלילה, לא לנעול את ההצבעה עד שאני לא אומר. 

מיטל, את מצביעה? 

אברהם, אנחנו ממתינים לך. 

אדוני ראש העיר לא הצבעת. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

מה אני צריך להצביע? 

 

מר שפירא - היו"ר: 

מה שאתה חושב לנכון. 
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מר שרעבי: 

אפשר. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

 .OK

לנעול את ההצבעה בבקשה. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

אני לא מבין, אני לא יכול להשאיר איזה עקבות על הצבעה אחרת במועצה? 

 

מר שפירא - היו"ר: 

הצביעו בעד 2, נגד 20 ונמנעים, נמנעים יש 2 באמת? כן, יש שני נמנעים. 

ה צ ב ע ה 

בעד- 2 חברי מועצה 

נגד- 20 חברי מועצה 

נמנעים- 2 חברי מועצה 

OK אנחנו עוברים לאישור פרוטוקול ועדת נכסים, אה ועדת כספים, ועדת כספים, ועדת כספים. 

 

מר שרעבי: 

מיטל את נמנעת? 

 

גב' להבי: 

אני נכנסת. 

 

מר שרעבי: 

 מיטל, את נמנעת? 

 

גב' להבי: 

אני לא הייתי, אני נכנסתי ולא הבנתי על מה מצביעים. 

 

מר שרעבי: 

אני שאלתי שאלה. 
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מר שפירא - היו"ר: 

נוכחות. עכשיו על כל הסעיף, נוכחות בהצבעה ולהצביע בבקשה. ועדת כספים. פרוטוקול 

ועדת כספים, נוכחות בהצבעה ולהצביע. 

לנעול את ההצבעה בבקשה. לסיים אותה, סליחה. 

21 בעד 

2 נגד 

ה צ ב ע ה 

בעד- 21 חברי מועצה 

נגד- 2 חברי מועצה 

 

 

החלטה: פרוטוקול ועדת כספים מס' 38/21  -מ א ו ש ר. 

המועצה החליטה לאשר את פרוטוקול  ועדת כספים מס' 38/21 מתאריך 28/6/2021 . 

 

(נספח ב') 

 

381. פרוטוקול ועדת תמיכות מס' 3/21: 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אנחנו מגיעים לסעיף הבא- פרוטוקול ועדת תמיכות. מוריה. 3/21.מוריה בבקשה. 

 

גב' שלומות: 

אני רק רוצה לשאול. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

בואי תשאלי מכאן, לא משם. 

 

גב' שלומות: 

רק. ערב טוב לכולם. 

ברצוני לשאול האם הגגון שאנחנו מאשרים היום זה הגגון שאנחנו מדברים עליו ביפו, 

באזור, 

 

מר שפירא - היו"ר: 
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התשובה היא כן. התשובה היא כן. 

 

גב' שלומות: 

 .OK

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה. 

אז אנחנו מצביעים עכשיו על פרוטוקול ועדת תמיכות. 

נוכחות בהצבעה ולהצביע בבקשה. 

חברים אנחנו בהצבעה. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

למה מצביעים פה כל הזמן נגד? למה? 

 

מר שפירא - היו"ר: 

מאחוריך זה בדרך כלל בא. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

אנחנו עושים דברים טובים. 

 

גב' קשת: 

למה הגגון שאמור לקום על בית הקברות ביפו. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

אבל עושים דברים טובים, אלוהים. 

 

גב' קשת: 

זה דבר טוב, אבל המיקום לא טוב. 

 

מר לייבה- מנכ"ל העירייה: 

לחסרי בית, חסרי בית. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

המיקום היה כל הזמן שם. 
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מר שפירא - היו"ר: 

סגן ראש העיר, סגן ראש העיר, חיים. כשאני אומר סגן ראש העיר אני מתייחס אליך. אני 

יודע שזה די חדש אבל ככה זה. 

 

מר שרעבי: 

את אומרת תמיד שצריך לטפל באנשים חסרי בית שזרוקים ברחוב. 

 

גב' קשת: 

נכון, אבל למה, 

 

מר שרעבי: 

וגם כשנותנים פתרון את מצביעה נגד. 

 

גב' קשת: 

 קריאה 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

אבל זה לא בית קברות, אלוהים אדירים. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

שלמה, אנחנו בהצבעה, וועדת תמיכות. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

100 שנה זה לא בית קברות. סתם לבלבל את המוח? סתם לבלבל את המוח? 

 

גב' קשת: 

לא, זה לא סתם. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

סתם לבלבל את המוח. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

 ציפי, אנחנו בהצבעה. 
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ביקשתי לנעול, לסיים את ההצבעה בבקשה. 

24 בעד 

2 נגד 

ה צ ב ע ה 

בעד- 24 חברי מועצה 

נגד- 2 חברי מועצה 

 

החלטה: פרוטוקול ועדת תמיכות מס' 3/21- מ א ו ש ר. 

 
המועצה החליטה לאשר את פרוטוקול  ועדת תמיכות מס' 3/21 מתאריך  21/6/2021 . 

 

(נספח ג') 

 

382. חוק עזר לתל אביב-יפו (פקוח על כלבים ובעלי חיים אחרים)(תיקון), 

התשפ"א-2021: 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אנחנו עוברים לסעיף הבא: חוק העזר לתל אביב יפו (פיקוח על כלבים ובעלי חיים אחרים). 

רגע, אפשר? רגע. 

נוכחות בהצבעה ולהצביע. 

 

מר שרעבי: 

חברים, להצביע בבקשה. 

מיטל, תודה 

חן. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

או. כל הכבוד. 

מר שרעבי: 

זהו, בסדר ליאור, תודה. 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

פה אחד. 
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מר שפירא - היו"ר: 

לנעול את ההצבעה בבקשה. 

26 בעד, אין מתנגדים ואין נמנעים. 

ה צ ב ע ה 

בעד- 26 חברי מועצה 

נגד- אין 

נמנעים-אין 

 

החלטה: חוק עזר לתל אביב-יפו (פקוח על כלבים ובעלי חיים אחרים)(תיקון), התשפ"א-

2021  - מ א ו ש ר. 
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חוק עזר לתל אביב-יפו (פקוח על כלבים ובעלי חיים אחרים)(תיקון), 
התשפ"א-2021 

, מתקינה מועצת עיריית תל אביב-יפו חוק עזר זה: 11 בתוקף סמכותה לפי סעיף 250 לפקודת העיריות

, אחרי סעיף 22 בחוק עזר לתל אביב-יפו (פקוח על כלבים ובעלי חיים אחרים) התשס"א-2000
 .1 קטן 4(ג), יבוא: הוספת 

סעיף 4א 

4(ג)1: 

בעל כלב ימציא לווטרינר פרטי זיהוי גנטיים (DNA) של הכלב, להנחת דעת  (א) 

הווטרינר ובהתאם לדרישותיו, לרבות דרישות לעניין הגורם אשר יפיק את פרטי הזיהוי 

ואופן המצאת פרטי הזיהוי. 

הווטרינר רשאי, לבקשת בעל כלב, להתיר לבעל כלב למסור דגימה ביולוגית של  (ב) 

הכלב, ולבצע, על חשבון בעל הכלב, את הפקת פרטי הזיהוי הגנטיים בעצמו או על ידי 

מי מטעמו.  

לא יינתן או יחודש רישיון אלא אם קויימו הוראות סעיף קטן (א).  (ג) 

ניתן לבעל כלב רישיון, ולא נתן בעל כלב פרטי זיהוי גנטיים כאמור בסעיף קטן (א)  (ד) 

בתוך חצי שנה ממועד כניסתו לתוקף של חוק עזר זה, יפקע תוקף רישיונו, אלא אם 

האריך הווטרינר, מטעמים מיוחדים שיירשמו, את המועד למתן פרטי זיהוי גנטיים, על 

סמך בקשה של בעל הכלב. הארכה כאמור לא תעלה על תקופה של שלושה חודשים.   

הוראות סעיף זה לא יחולו על כלב נחייה כהגדרתו בחוק איסור הפליית אנשים עם  (ה) 
עיוורון המלווים בכלבי נחייה, תשנ"ג-1993 ועל כלב המוחזק על ידי תאגיד רשום 3

שמטרתו ועיסוקו הגנה על בעלי חיים, מניעת סבל מהם ודאגה לרווחתם שאישר לעניין 

זה הווטרינר.  

, אחרי סעיף 17(ג)(1) יבוא:  44 בחוק עזר לתל-אביב-יפו (שמירת הסדר והניקיון), תש"ם-1980
 .3 תיקון עקיף 

17(ג)(1)(א) – לא קיים בעל כלב את חובת איסוף צואת כלבו, בהתאם לסעיף קטן (ג)(1),   

וביצעה העירייה או מי מטעמה דיגום של צואת הכלב לשם הפקת נתוני DNA ממנה, יחולו 

הוצאות הדיגום והבדיקה על בעל הכלב. העירייה תפרסם באתר האינטרנט העירוני את 

עלות הוצאות הדיגום והבדיקה כאמור.  

                                                 
 דיני מדינת ישראל, נוסח חדש 8, עמ' 197 1
 ק"ת-חש"ם 630, כ"ד בכסלו תשס"א 21.12.2000 2
 ס"ח תשנ"ג מס' 1410 3
 ק"ת תשמ"ד מס' 4084 מיום 27.1.1980 עמ' 887. 4
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דברי הסבר 

כל המסתובב ברחובה של עיר נתקל, לא אחת, בגללי כלבים המוטלים בשטח ציבורי, כאשר 

מדובר בתופעה של ממש, הטומנת בחובה, מעבר למפגעים התברואתיים והסביבתיים, מפגע 

ציבורי משמעותי, הפוגע בהולכי הרגל ומשתמשי המרחב הציבורי.  

מעבר למפגע הציבורי והפגיעה בחזות העיר, התופעה הופכת את המרחב הציבורי ל"עוין" עבור 

הולכי הרגל, באופן הנוגד את המגמות, שהן צו השעה, להפוך את המרחב הציבורי ל"מזמין" עבור 

משתמשי הדרך ובכך לעודד מעבר להתניידות רגלית ובאמצעות אופניים, לשם הפחתת תנועת 

רכבים פרטיים וזיהום אוויר.  

ניסיונות שנעשו למגר ולמצער להקטין את התופעה, לרבות באמצעות הגדלת סכום הקנסות בגין 

אי-איסוף גללי כלבים, לא נחלו הצלחה מספקת, והתופעה עודנה עמנו.  

במציאות הקיימת, גובה הקנסות, כמו גם היקף כוח האדם העומד לרשות הרשויות המקומיות 

לטובת אכיפה  - היכולה, כיום, להתבצע רק "בזמן אמת" – אינם נותנים מענה אכיפתי אפקטיבי 

דיו, שיש בו בכדי למנוע את התופעה.  

מכיוון שהקושי המרכזי באכיפה נובע מהצורך לבצע אכיפה בזמן אמת – בעת שהכלב עושה 

 DNA צרכים, דבר האורך מספר שניות בודדות – מוצע לקבוע חובה על בעלי כלבים למסור דגימת

של כלבם לווטרינר העירוני, כתנאי לרישיון, ולחייבם בעלות איסוף הדגימה.  

קיומו של מאגר DNA של הכלבים בעיר יאפשר לבצע בדיקת DNA לגללים המצויים ברחוב, 

ובכך לאכוף את הדין כנגד בעל הכלב אף לאחר ביצוע העבירה, באופן שייתן מענה לאתגר המרכזי 

באכיפת ומיגור התופעה.  

במסגרת זו מוצע, כתיקון עקיף, לתקן את חוק עזר לתל-אביב-יפו (שמירת הסדר והניקיון), 

תש"ם-1980 ולקבוע, כי עלויות דיגום הגללים והפקת DNA מהם, יוטלו על בעל הכלב – בהתאם 

לעיקרון "המזהם משלם". יודגש כי מדובר בתיקון מבהיר, וזאת בשים לב להוראות סעיף 257 

לפקודת העיריות, המתיר להטיל את עלויות קיומו של חוק עזר, על מי שאחראי על הפרתו.  

 

383. חוק עזר לתל אביב-יפו (שילוט)(הוראת שעה)(תיקון), 

התשפ"א-2021: 

 

מר שפירא - היו"ר: 

חוק העזר. אנחנו עוברים לסעיף הבא: חוק העזר תל-אביב יפו (שילוט) (הוראת שעה). 

להמתין. 

נוכחות בהצבעה ולהצביע בבקשה. 
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מר שרעבי: 

פורז בבקשה. 

ציפי בבקשה. תודה. 

מסלאווי. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה. אבקש לסיים את ההצבעה. לנעול אותה. 

 

מר שרעבי: 

תודה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

26 בעד, אפס מתנגדים, אין מתנגדים ואין נמנעים. 

ה צ  ב ע ה 

בעד- 26 חברי מועצה 

נגד- אין 

נמנעים-אין 

 

החלטה: חוק עזר לתל אביב-יפו (שילוט)(הוראת שעה)(תיקון), התשפ"א-2021 –  

מ א ו ש ר.         
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חוק עזר לתל אביב-יפו (שילוט)(הוראת שעה)(תיקון), התשפ"א-2021 

, מתקינה מועצת עיריית תל אביב-יפו חוק עזר 1 בתוקף סמכותה לפי סעיף 250 לפקודת העיריות
זה: 

1. בחוק עזר לתל-אביב-יפו (שילוט) (הוראת שעה), התשפ"א-2021 (להלן 2
 .1  תיקון 

– חוק העזר העיקרי), בסעיף 1:  
סעיף 1 

 
בסעיף קטן (2)(א), אחרי המילה "פטור" יבוא:  (א) 

"מאגרה לעסק שהמחזיק בו זכאי להנחה בארנונה לפי תקנות 
הסדרים במשק המדינה (הנחה מארנונה) (תיקון מס' 2), התש"ף-

 "2020
 

במקום סעיף קטן (3) יבוא:   (ב) 
על אף האמור בפסקאות (1) ו-(2), רישיונות שילוט של עסק שכל 

פעילותו החזקה והפעלה של מתקני פרסום: 
(א) פטור לתקופה שמיום ה' באדר התש"ף (1 במרס 2020) עד יום ו' 

באייר התש"ף (30 באפריל 2020). 
(ב) הנחה מאגרה של 50% בעד כל רבעון בתקופה שמיום ט' בתמוז 

התש"ף (1 ביולי 2020) עד יום ט"ז בטבת התשפ"א (31 בדצמבר 
2020) בלבד. 

 
 

דברי הסבר 

על רקע מגבלות רבות שהוטלו בשנת 2020 על פעילות בתי עסק שונים, התקינה עיריית תל אביב-
יפו חוקי עזר שנועדו לסייע לבעלי עסקים על ידי מתן פטור מאגרות.  

בחוק עזר לתל-אביב-יפו (שילוט) (הוראת שעה), התשפ"א-2021 (להלן "חוק העזר העיקרי"), אשר 
פורסם למתן תוקף ביום 27.5.21 הסדיר את מתן הפטורים לשנת 2020.  

בדברי ההסבר לחוק העזר המקורי, צויין, כי הוראות הפטור המתייחסות לתחילת חודשי המגיפה 
– (מרץ-מאי) הן, בעיקרו של דבר "צילום מצב קיים", היינו עיגון בחוק העזר של פטורים אשר 

ניתנו בפועל, בהתאם לחוות דעת משפטית – ראו מתוך דברי ההסבר לחוק העזר העיקרי:  

"יצוין, כי ביחס לחודשים מרץ-מאי, חוק העזר הוא "צילום מצב" של פטורים אשר ניתנו 
זה מכבר בפועל, בהתאם לחוות דעת משפטית, לפיה בנסיבות הייחודיות אליהן נקלע 
המשק והמגבלות הקיצוניות והחריגות שהוטלו על פעילות המשק, אין מדובר ב"פטור 
מאגרה" במובנו המשפטי, כך שניתן להימנע מגביית אגרה, בנסיבות אלו, ללא צורך 

בהסדרת העניין בחוק עזר"  

 

 
                                                 

 דיני מדינת ישראל, נוסח חדש 8, עמ' 197 1
 קת"-חש"ם התשפ"א, עמ' 748 2
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לעת ההיערכות למימוש הפטור על ידי השבת כספים אשר שולמו על ידי בעלי העסקים, לכלל שנת 
2020, עלה כי ביחס לחודשים מרץ-אפריל 2020, נוסח חוק העזר העיקרי אינו משקף לאושרם את 

הפטורים שניתנו בפועל.  

בהתאם, ושעה שביחס לחודשים אלו חוק העזר נועד להוות "צילום מצב" של הפטור אשר 
ניתן/לא ניתן בפועל, מוצע לתקן את חוק העזר העיקרי על מנת שיהא תואם בדיוק את הפטור 

שניתן בחודשים מרץ-אפריל 2020.  

 

384. מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים: 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אנחנו עוברים לסעיף הבא שנקרא מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים. 

להמתין. 

נוכחות בהצבעה ולהצביע בבקשה. 

סגנית ראש העיר להבי. 

 

מר שרעבי: 

מיטל.  

אקרמן. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אופירה בבקשה להצביע. 

 

מר שרעבי: 

אקרמן, להצביע בבקשה. תודה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

מה קורה חיים? 

מאז שאתה סגן ראש העיר הדברים לא מסתדרים. 

כן ,טוב, לנעול את ההצבעה. 

אופירה, הצבעה. 

לנעול את ההצבעה. 

פה אחד, 25 בעד, פה אחד. 
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ה צ ב ע ה 

בעד- 25 חברי מועצה- פה אחד 

 

החלטה: מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים- מ א ו ש ר. 

המועצה החליטה מתוקף סמכותה לפי סעיף 4 לצו העיריות (הקמת תאגידים) תש"ם - 1980, 

תקנות העיריות (נציגי העירייה בתאגיד עירוני), התשס"ו-2006 (להלן - "התקנות"), ופקודת 

העיריות (נוסח חדש) ובכפוף לאישור הועדה לבדיקת כשירותם והתאמתם של מועמדים לכהונה 

מטעם עיריה בגוף המנהל של תאגיד עירוני (להלן - ועדת המינויים) בדבר כשירות המועמדים 

לשמש בתפקיד דירקטור, למנות  את נציגי העירייה במועצת המנהלים של התאגידים כמפורט 

להלן:        

 
 מינויים במועצות המנהלים של התאגידים 

 
הרשות לפיתוח כלכלי 

מר ליאור שפירא – יושב ראש המועצה 
 

סינמטק תל אביב 
גב' אורלי וייסלברג  צור - עובדת עירייה 

 
 

מינוי נציג  העירייה לאיגוד  ערים (אזור דן) (תברואה וסילוק אשפה)   
 

 שלום בן דוד, מאגף התברואה  , במקומו של אבי פרץ , סמנכ"ל משאבי אנוש ומינהל. 

 

385. מינויים ושינויים בוועדות : 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אנחנו עוברים למינויים ושינויים בוועדות. 

אני רוצה להוסיף למה שמופיע לכם בדף, שחן אריאלי וחן קראוס- ממלאי מקום של שלי 

דביר כחברות בוועדת נכסים. 

עכשיו אפשר נוכחות בהצבעה ולהצביע. 

 

גב' קשת: 

אני ביקשתי לדבר. 
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מר שפירא - היו"ר: 

סליחה, לעצור, לעצור את ההצבעה. 

לא ראיתי ששכחתי אותך. את צודקת הפעם. כן. 

שולה בבקשה. 

 

גב' קשת: 

תודה לך אדוני יו"ר המועצה. 

כבוד ראש העירייה, חברותי וחברי חברי וחברות המועצה. 

אני רוצה להתנגד לשינוי שאנחנו מתבקשות ומתבקשים לאשר היום, החלפה של סגנית 

ראש העירייה ציפי ברנד בחבר המועצה מוטי רייפ כיושבת ראש הוועדה לשוויון מגדרי. 

חברות וחברים: 

עם כמה שזאת החלטה לא פשוטה, או פשוטה, מדובר בהחלטה בעיני שגויה. הוועדה 

לשוויון מגדרי אמורה, אני מקווה, לעסוק בחיזוק מקומן של נשים ובמאבק באפליה נגד 

נשים. ההחלטה להציב בראש הוועדה גבר במקום אשה היא החלטה שגויה ובעייתית. 

 

מר וולוך: 

זה לא רק נשים. 

 

גב' קשת: 

כלומר, 

 

מר וולוך: 

זה לא רק נשים. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

שולה תמשיכי. 

 

גב' קשת: 

 ?OK .גם גברים? כי אני יודעת שיש תיק לקהילת הלהט"ב

 

מר שפירא - היו"ר: 

שולה, אל תנהלי דו שיח. 
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גב' קשת: 

סבבה. 

יותר מזה. 

 

מר וולוך: 

תלמדי את הנושא. 

 

גב' קשת: 

עוד גבר שבא ואומר לאשה תלמדי. אני מכירה את כל הנושא, תודה רבה. 

יתרה מזאת: אני רוצה להזכיר שרק לפני כמה חודשים, בנאומים מהמקום בישיבת 

המועצה מס' 33, קרא חבר המועצה מוטי רייפ כנגדי, כי דברי לא ערבו לאזניו, די כבר 

לשמוע את זה, היא לא נורמלית האשה הזאת, כמה אפשר לשמוע את הדבר הזה, חלאס. 

 

מר וולוך: 

זאת הסיבה. 

 

גב' קשת: 

ממש לא.  

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

מה זה קשור למעמד האשה? 

 

גב' קשת: 

ממש לא.  

קודם כל כן, מכיוון, לא ברמה האישית, מדובר בהתבטאות שמצטרפת לעוד התבטאויות 

שלו כלפי. מדובר בהתבטאות מיזוגנית לכל דבר ועניין, ולא ראוי בעיני שיו"ר הוועדה 

לשוויון מגדרי או איך שלא יקראו לזה, מתבטא  באופן כזה לאשה, יעמוד בראש הוועדה, 

פשוט מאוד. 

אני רוצה לסיום להעיר עוד הערה. 

לוועדה, עד לא מזמן, קראו הוועדה לקידום מעמד האשה. לצערי, ואני לא מבינה מדוע, 

הוחלף בוועדה לשוויון מגדרי. זה שינוי בעייתי בלשון המעטה, שמבטא ניסיון , במודע או 

שלא במודע, למחוק את המציאות בה נשים עדיין מופלות ומודרות בכל תחומי החיים. 
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ההחלטה להחליף אשה ולשים גבר בראש הוועדה , זאת כאשר לא חסרות במועצה נשים 

ראויות עם רקורד של עשייה, ממשיכה את הנטייה הזאת למסמס את התפקיד החשוב של 

הוועדה ולדחוק את המקום ואת המרכזיות של נשים בוועדה שלזה למעשה, למטרה זו היא 

הוקמה. 

תודה רבה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה לשולה. 

 

מר שרעבי: 

רק רגע בבקשה , אני רוצה להגיב. 

תודה רבה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

סליחה? 

 

מר שרעבי: 

אני רוצה להגיב בבקשה, תודה רבה. 

מר שפירא - היו"ר: 

בבקשה בקצרה 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

את באמת חושבת ככה? 

 

גב' קשת: 

אתה באמת חושב שאני לא חושבת ככה? 

 

מר שרעבי: 

אדוני ראש העירייה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

רגע. 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

כן. ואם את חושבת ככה יש לי בעיה אתך. 

 

גב' קשת: 

טוב. 

 

מר שרעבי: 

אדוני יו"ר המועצה. 

שולה, תמוה בעיני שאת בוחרת להעלות את הנושא הזה. 

תמוה בעיני, קודם כל גם בממשלת ישראל בחרו גבר, מה לעשות? ואנחנו לא מסתכלים על 

הפרסונה. אנחנו לא מסתכלים אם זה גבר או אשה. עומד כאן להצבעה אדם שבמשך שנים רבות 

עוסק בתחום. עומד כאן אדם שבמשך שנים רבות עומד כנשיא "רוח-נשית" אשר מסייעת לנשים 

במשך למעלה מעשור. עומד כאן אדם עם קרדיט מאוד  מאוד גדול לסיוע לנשים. מה לעשות, 

העובדות מדברות בשטח.  

ואנחנו בעיריית תל-אביב יפו לוקחים את האנשים הטובים ביותר, טובי האנשים – על מנת לעמוד 

בראש וועדות ולהפוך אותן למקצועיות ביותר, שיביאו לתוצאות הטובות ביותר. אם הוא יצליח 

לעשות עשירית ממה שהוא הצליח לעשות ב"רוח נשית" כאן בנושא הזה, דיינו.  

ומכאן, גם לך אני אומר. גם לך היו אמירות מאוד קשות. גם את עמדת ואמרת: אדם לבן, אדם 

לבן. כן, מה לעשות? אז להזכירך. מה לעשות? גם את עמדת ואמרת- אדם לבן, שזה גזענות לשמה. 

ולכן אני בא ואומר: אני מציע לך, למען העיר תל-אביב יפו, אם העיר מאוד חשובה לך כמו שאת 

אומרת, אין אדם ראוי יותר ממוטי רייפ שיעמוד בראש הוועדה הזאת- לתפארת העיר תל-אביב 

יפו. 

 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה גל. 

בהחלט, דברי המועצה כולה לדעתי. 

אני בהזדמנות זאת רוצה להודות באמת לציפי שמילאה, ולחן שעשתה את התפקיד הזה במשך 

חצי קדנציה. תודה רבה לכן. ואנחנו עוברים, 

ובהצלחה, אני מאוד מקווה למוטי שלנו. 

הופ. מה קרה? היום אתם. 

טוב, נוכחות בהצבעה. 

אנחנו מתחילים, נוכחות בהצבעה ולהצביע. 

שולה, זה היה הזמן להשתכנע מהדברים של גל ולא להצביע אוטומטית נגד. 
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גב' קשת: 

מה לעשות שהוא לא, הוא לא שכנע אותי. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

כנראה. 

 

מר וולוך: 

הוא לא לבן. 

 

גב' קשת: 

הרי לא מדובר פה בשיח פתוח- שמדברים ומשיבים, ושואלים, מדובר באני מעלה והוא בא , 

מר שפירא - היו"ר: 

אני חושב, ולו רק היית בודקת את הרקורד של המועמד. לו רק היית בודקת את הרקורד של 

המועמד. 

סיגל. 

 

מר שרעבי: 

סיגל ויצמן בבקשה. 

ציפי ברנד בבקשה. אה, ציפי איננה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

מי עוד חסר? 

OK, אני  מבקש לסיים את ההצבעה. 

21 בעד, 2 נגד, אין נמנעים. 

ה צ ב ע ה 

בעד- 21 חברי מועצה 

נגד- 2 חברי מועצה 

נמנעים-אין 

 

 

החלטה: מינויים ושינויים בוועדות – מ א ו ש ר. 

המועצה החליטה  על  מינויים ושינויים בוועדות כדלהלן: 
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בתוקף סמכותה בהתאם להוראות סעיף 150ו -165  לפקודת העיריות [נוסח חדש], ובהמשך 

להחלטות המועצה מיום  14/1/2019 , 4/3/2019 ו- 15/4/2019 , מחליטה המועצה על שינויים  

בוועדה עירונית כמפורט להלן: 

 
ועדת לשוויון מגדרי 

 
1.  מוטי רייפ , נציג סיעת תא 1 ,ימונה  ליו"ר הוועדה , במקומה של ציפי ברנד פרנק , 

נציגת סיעת רוב העיר. 

ציפי ברנד פרנק , נציגת סיעת רוב העיר ,תכהן כחברה בוועדה. 

 

ועדת נכסים 

1. חן אריאלי וחן קראוס ,נציגות רוב העיר  , מ"מ כחברות , של שלי דביר מסיעת 
רוב העיר. 

 
הצעת החלטה למועצה בשיבתה כוועדה מקומית 

מינויים ושינויים בוועדת המשנה לתכנון ובניה 
 

מועצת העיר בשיבתה כוועדה מקומית מחליטה: 
 

בהתאם לסעיף 18 (ה) לחוק התכנון והבנייה , התשכ"ה – 1965 , ובהמשך להחלטות המועצה 

כוועדה מקומית מיום 3/12/2018 ו- 17/6/2019, למנות ולשנות את הרכב ועדת המשנה כדלהלן: 

 

גל שרעבי  (תא 1) , במקומו של אלחנן זבולון (ש"ס). מ"מ מוטי רייפ (תא 1), אלחנן זבולון   .1
(ש"ס), ומאיה נורי (תא1). 

עבד אבו שחאדה (יאפא) ,במקומו של נפתלי לוברט (מאמינים).  מ"מ אלחנן זבולון (ש"ס).   .2

3.       שלמה מסלאוי  (גמלאים) , במקומו של ראובן לדיאנסקי (חי חילונים ירוקים).  
  מ"מ נתן וולוך (גמלאים). 

 

386. דו"ח התאגידים העירוניים לשנת 2020: 

מר שפירא - היו"ר: 

אנחנו עוברים לדוח תאגידים עירוניים לשנת 2020. 

מישהו מציג? 

 

אתה יכול לחבק את שולה אם אתה רוצה, 
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מר מוטי רייפ: 

הדבר האחרון שאני רוצה לעשות, 

מר רון חולדאי ראש העירייה: 

פעם בשנה אנחנו צריכים להגיש דוח על מצב התאגידים העירוניים. 

הדוח מתייחס לשנת הפעילות 2020 שאופיינה, רובה ככולה, בפעילות סביב ובצל מגפת 

הקורונה. 

נכון למועד פרסום הדו"ח נמשכת ההתמודדות של התאגידים עם השלכות משבר הקורונה, 

שפגע בהם- במי יותר ובמי עוד יותר. 

תאגידי התרבות, הספורט והתיירות ספגו מכה קשה וכואבת במיוחד. 

צמצום הפעילות בתאגידים גרם לכך שרבים מאוד מעובדות ועובדי התאגידים הוצאו 

לחל"ת. 

הנסיבות אילצו את כלל התאגידים לנקוט בצעדי התייעלות יצירתיים, ביוזמה ובזהירות. 

אבל הודות לניהול נכון, בצד ליווי צמוד וסיוע כספי מצד העירייה והממשלה, מרבית 

התאגידים הצליחו להישאר מאוזנים מבחינה פיננסית, וההשפעות לא ייגררו לטווח  ארוך. 

ההתמודדות, הן בהיבט העסקי והן בהיבט התפקודי-הפנימי ראויה לציון. 

חרף המשבר, התאגידים נטלו תפקיד בחיי התרבות בעיר, הקהילה, החינוך, הספורט, 

הנופש, התיירות וכו'.  

מעבר לכך הם היוו השנה, אף יותר מכל שנה, שחקנים מרכזיים בפיתוח התשתיות 

העירוניות, תחזוקה והקמה של מבני ציבור ומוסדות חינוך, מערכות מים, ביוב, תחבורה, 

חנייה ועוד. 

מהלך נוסף שאירע השנה הוא השלמת תהליך רכישת מניות הוועד האולימפי בחברת מרכז 

הספורט הלאומי, באוגוסט 2020 , ועל ידי כך חברה זאת הפכה לחברה בבעלות מלאה של 

עיריית תל-אביב. 

הדו"ח המונח על שולחנכם מכיל סיכום והסבר תמציתי  של מהות הפעילות בכל תאגיד 

ותאגיד בנפרד. כל יתר המידע, תכניות העבודה והדו"חות הכספיים המלאים עם הביאורים 

השונים- פתוחים לעיון בפורטל העירוני. 

אני מודה ללשכת התאגידים העירוניים בראשות אבי קטקו- שמתכללת את פעילות 

התאגידים, והשנה נדרשה ביתר שאת למעורבות וליווי, גם באופן פרטני ביחס לכל תאגיד 

לגופו וגם במבט הכולל. 

באמת יישר כוח. 

תודה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה אדוני ראש העיר. 
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רגע, בוא נעשה את זה עוזי. 

טוב, אנחנו נעשה הצבעה שהפנמתם את מה שאמר, 

 

גב' להבי: 

אפשר שאלה? 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אחר כך, אחרי ההצבעה, בסדר? 

 

גב' להבי: 

אחרי ההצבעה? 

 

מר שפירא - היו"ר: 

לא. אנחנו עושים הצבעה מהירה, ואחר כך. 

 

גב' קשת: 

על מה? 

 

מר שפירא - היו"ר: 

על זה שהפנמתם,  שנתנו לכם דיווח על הדוח. 

זה איזשהו אישור ששמעתם, למרות שלא הייתי  סגור שצריך. 

נוכחות בהצבעה ולהצביע בבקשה. 

דוח התאגידים. אנחנו  מדברים עכשיו על דוח התאגידים כפי ששמעתם אותו. 

בינתיים עד שאתם מצביעים, אני מזכיר שעד עכשיו מי שביקש נאומים מהמקום זה 

אברהם, רועי, שלי ומיטל , נכון? 

לסיים את ההצבעה עכשיו, לסיים אותה. 

 

גב' ברנד פרנק: 

גל, בתור משנה אתה צריך כרוז אחר. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

לסיים. 

לנעול את ההצבעה בבקשה. 

פה אחד, 22 איש הבינו. 
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ה צ ב ע ה 

בעד – 22 חברי מועצה- פה אחד. 

 

החלטה: דו"ח התאגידים העירוניים לשנת 2020 – מ א ו ש ר. 

 מאשרים שהוגש  למועצה דיווח בעניין דו"ח  התאגידים לשנת 2020. 

 

(נספח ד') 

 

387. נאומים מהמקום: 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אנחנו עוברים לנאומים מהמקום. 

אברהם פורז, הוא כאן? כן. 

איפה המיקרופון? 

 

מר שרעבי: 

מהמקום, מהמקום. 

 

מר פורז: 

אני יכול גם בלי מקרופון, 

מר שפירא - היו"ר: 

OK, אבל אז לדעתי אתה לא. 

אתה צריך מיקרופון בכל מקרה. 

 

מר פורז: 

אני גר באפקה שצמודה לרמת אביב ג', ועיריית תל-אביב, ואני לא יודע אם גם גורמים אחרים, 

עושים שם שינויי תנועה ותחבורה- שבעקרון אני מברך עליהם. הוסיפו שם נתיב, עשו נתיב 

אופניים, אני אגב רוכב מידי פעם. 

הולכי רגל שם אין, כי כל הבתים שנמצאים בקק"ל, 

 

מר שפירא - היו"ר: 

בקרן קיימת, קק"ל. כן. 
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מר פורז: 

החזית שלהם פונה או דרומה או צפונה, אין שם הולכי רגל כמעט בכלל. 

אבל מה שקרה זה שהוסיפו נתיב אחד, שזה בסדר, והפכו אותו לנת"צ, אבל נתיב אחד אחר, 

שהוא בא ממערב למזרח, הוא לא נסלל מחדש אלא פשוט הפכו נתיב רגיל לנת"צ, והתוצאה היא 

שיש שם פקקים אדירים. גם בפנייה מקק"ל שמאלה לתוך לבנון, כשבאים ממזרח למערב, גם שם 

העסק תקוע לחלוטין. 

עכשיו, יש דבר שאומרים- אם זה לא מקולקל לא צריך לתקן. 

אני חושב שצריך לעשות רביזיה שלמה של סידורי התנועה  והתחבורה במקום. אני באיזה לופ של 

ווטסאפים של שכנים המצפים ממני, בתור סנטור של האזור, לטפל בעניין הזה. 

אין לי פתרונות, אני לא יודע בדיוק להגיד מה צריך לעשות, אני יודע שבמצב הנוכחי זה לא טוב. 

גם מעבר לזה, כשנוסעים ממערב למזרח בקק"ל ויש נתיב תחבורה ציבורית- הוא נגמר בגשר, 

בגשר נתיבי איילון ובהמשך הוא שוב. 

צריך שם לעשות חשיבה מחודשת איך מחלקים, עם שעות, עם כל הפעילות. בגדול הפרויקט נכון 

אבל צריך לעשות התאמות ולעשות את זה בצורה כזאת שלא ייגרם סבל סתם לציבור. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה אברהם. 

 

מר פורז: 

הרעיון של נתיבי אופניים ותחבורה ציבורית מקובל עלי לחלוטין, אבל צריך לעשות אותו כשיש גם 

אלטרנטיבה וגם כשיש איזון  נכון בין הצרכים השונים. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה. 

אברהם, תן את המקרופון. 

 

מר פורז: 

אני מציע שמיטל להבי או מישהו אחר- שעוסק בנושא תנועה ותחבורה, יטפל בעניין הזה. 

 

גב' להבי: 

ק ר יא ה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

מיטל, מה קרה? 
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מר אלקבץ: 

לא היינו מתואמים אבל אני הולך לדבר על אותו נושא, אבל יש לי קצת לקח, כלומר, שימשיך את 

הסיפור הזה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

אנחנו בדקה. 

 

מר אלקבץ: 

בדקה. 

יש שינויים, כולנו יודעים מה קורה מבחינה תחבורתית, ושינויים ועבודות, והכל טוב, לרבות 

נת"צים. הלקח המרכזי, ודיברתי השבוע עם מנחם ועם אנשי התחבורה וגם מיטל, עסקנו בזה, 

טירללו אותנו מאות מאות אנשים. 

הלקח הוא אחד בעיני, לפחות מרכזי. אם הוחלט על נת"צ, אז צריך להחיל אותו, להתחיל אותו 

כשכל סידורי התנועה בהירים. מה שקרה, שהנת"צ הוא כאילו נת"צ, עדיין אין נת"צ עדיין, 

ואנשים טועים וחושבים שיש נת"צ, והדבר הזה תקע את כל השכונה. 

הדבר הזה הוא סתם אילוסטרציה לכל תל-אביב. אני אומר את זה כי זה במקרה אצלנו וזה מאוד 

מאוד עמוס. כל מקום, וזה  המלצה לגורמי המקצוע, כל מקום שבו יש שינוי בסידורי התנועה, 

כמו שיש כאן באבן גבירול וברחובות אחרים, פשוט עושים את זה עם כמה שיותר וודאות. תקופה 

של אי וודאות היא מטרללת את האנשים והם מבולבלים, 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה. 

 

מר אלקבץ: 

והעירייה יוצאת ניזוקה , זה מזיק לנו. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

רועי, תן את המיקרופון לשלי מאחוריך. 

הבעיה אגב, אחת מהבעיות זה מיטל, שהסימון הכתום הזה נורא מבלבל, של הזמני. 

שלי בבקשה. בואו נשמע את שלי. 

 

גב' ויצמן: 

ההרוג שמת היום, 
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מר שפירא - היו"ר: 

שלי, לא את. 

 

גב' ויצמן: 

ההרוג שמת היום, 

 

מר שפירא - היו"ר: 

לא,לא , סיגל. סיגל, 

 

גב' ויצמן: 

עבד בעסק של המשפחה שלי וזה מזעזע, וזה קרה עם טרקטורון, וצריך לעשות משהו עם 

הטרקטורונים שקורים פה בעיר שלנו. ואני לא יודעת אם יש בכלל ביטוח או משהו. ואני לא 

מתפקדת פה בשעתיים הקרובות. אתם רואים כמה אני יוצאת ונכנסת. אני פשוט מזועזעת. אני 

הכרתי את הבחור הזה. 

ואפשר לא להרים עלי את הקול, כי אני לא מרימה עליך. קצת יחס. קצת. קצת רגישות. בן אדם 

מת, מת. בושה. 

 

גב' דביר: 

האמת היא שקשה לי לדבר עכשיו כי אני רוצה לדבר על נושא אחר לגמרי, ואני אדבר עליו בקצרה 

מאוד, ובמסגרת הדקה. 

ראש העירייה הזכיר בדברי ראש העיר שני דברים חשובים  שקורים בעיר: 

האחד הוא את מספר ההי-טקים שעשו אקזיט בתל-אביב, ובאמת ההי-טק הוא מנוע הקיטור של 

ישראל כולה ושל העיר בפרט.  

וגם הוא הזכיר תכנית לקידום נשים שהוא דיבר עליה, SHE, אני לא זוכרת את השם המלא שלה. 

 

קריאה: 

 .SHE CODE

 

גב' דביר: 

לא SHE CODE, משהו אחר. הוא דיבר על תכנית הורים. 

SHE SHIFTING, נכון. 

אני רוצה להגיד לכם: אני יושבת פה ומסתכלת מולי על דוח ההון האנושי בתעשיית ההי-טק של 

רשות החדשנות, ומתוך דוח ההון האנושי של רשות החדשנות אנחנו רואים שמשנת 2010 עד שנת 
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2020 שיעור הנשים בתעשיית ההי-טק עומד על 33% ולא משתנה. במשך כל השנים הוא עומד על 

33%. זו נקודה שכולם מנסים לטפל בה. גם הממשלה מנסה. אני יודעת שהצבא מאוד מאוד 

מנסה, אבל יש הסכמה חד משמעית של כולם- ששיעור אוכלוסית הנשים בהי-טק וקידום נשים 

לטכנולוגיה לא ישתנה אם אנחנו לא נטפל בזה בכתות הגיל הצעירות. זאת אומרת, יש על זה 

עשרות מחקרים, וכבר מובן שאי אפשר לעניין בחורות בנות 20 ובנות 30 לבוא להי-טק, בשביל 

לעניין אותן צריך לתפוס אותן לפני שהן בוחרות מגמות. 

ולכן תכנית ההתערבות הכי נכונה היא בגילאים של כתה ז' ו-ח', טרם בחירת המגמות. זו תכנית 

ההתערבות, אם אנחנו באמת רוצים לשנות את היעד שהציבה הממשלה, ואני חושבת שגם אנחנו 

צריכים להציב לעצמנו, ששיעור אוכלוסיית הנשים בהי-טק תהיה 50% ולא תעמוד במשך עשור 

על 30%. 

אם אני מסתכלת על אותו דוח הנשים בטכנולוגיה, אני רואה ש-12% בלבד מכלל הנשים בהי טק 

הן בתפקידי ניהול, ו-19% בלבד הן בתפקידים טכנולוגיים.  

אז אני, מוטי, כנושא של עבודה ובכלל כנושא חינוך, אני חושבת שיש הרבה מאוד רצון. אני יודעת 

בצה"ל על צוות שעוסק בזה, אני יודעת במגזר העסקי על הרבה חברות טכנולוגיה שיושבות בתל-

אביב ומוכנות להירתם ולעסוק בזה, אבל הן צריכות פתח ומפתח למערכת החינוך. 

אז אני מציעה לכולנו להרים פה את הכפפה, גם עם המגזר הפרטי וגם עם הצבא, ולחשוב איך 

אפשר להגביר יעוד של נשים לטכנולוגיה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

טוב. תשאירי בבקשה את המיקרופון אצל אלחנן. 

רק מיטל, שני דברים שאני רוצה להגיד: 

חברי מר"צ, אם תוכלו למסור את התנצלותי לסיגל, לא ידעתי, חשבתי שזאת התפרצות אחרת. 

180, אני רוצה לברך את איתי על הישג, פסק דין חסר תקדים. 00 ובאמת, כמו ששלי אמרה, ב-

מחיאות כפיים 

בשם כל המועצה כולה. 

אז איך אומרים? כן. 

עכשיו תור אלחנן.  אתה גם יכול לברך. 

 

מר לדיאנסקי: 

אלחנן לא יכול למחוא כפיים. 
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מר זבולון: 

נעזוב. נדיר שאני בדרך כלל מדבר, אבל אירוע כזה- שחברי היקר חיים גורן מתמנה למ"מ, ואני 

חושב שזו פעם ראשונה בהיסטוריה של תל-אביב שיש שני סגנים שמכהנים מסיעות דתיות. לדעתי 

זאת ברכה מאוד גדולה. 

בהצלחה חיים. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה. 

כן מיטל. אחר כך. מיטל. 

 

גב' להבי: 

קודם כל אני רוצה להגיד תודה ליו"ר המועצה על הרגישות שהיא גילה עכשיו, אני רק ארחיב 

במשפט אחד: מי שמעורב זה צעיר בן 25 שהיה רכוב על אופנוע, ונפגע מטרקטור, טרקטור 

שבעבודות שם. 

בכל אופן- זה קק"ל, ואני רק אומר לפורז שהשרירים של צפון העיר הם רבים מאוד. גם רועי היה 

בדיונים, גם סיגל היתה בדיונים, אכן מקבלים עשרות פניות. וצמצמנו, הסטנו את העבודה לשעות 

הלילה, צמצמנו את  הנת"צ לשעות ספורות אחר הצהרים, לכיוון מזרח, שעות ספורות. בינתיים 

אין נת"צ. 

 

מר אלקבץ: 

זו הבעיה. 

גב' להבי: 

בסדר, אז אמרת הערת. ודווקא בגלל שדיברו פה הרבה על צפון תל-אביב אני רוצה רגע לומר 

משהו על יפו. 

אני לא יודעת אם אתם יודעים, עד עכשיו היה שירות של יפואית ביפו. בימים האחרונים  הנהגים 

של היפואית מודיעים לציבור שב-17 לחודש הם מפסיקים לעבוד. אז רק רציתי שכל מי שפונה 

אליכם-שיהיה רגוע. במקום היפואית יתחיל לעבוד במקום קו שירות 77, מסלול יוצא מן הכלל, 

שמגיע עד הכרמלית. באמצע השבוע יסעו בו באמצעות רב קו- בתשלום מסובסד, ובסוף השבוע זה 

יהפוך להיות קו של נעים בסופ"ש- שיספק מענה נוסף לתושבי יפו. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

מיטל, תודה רבה. 

 

גב' להבי: 
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תודה רבה. 

 

מר שפירא - היו"ר: 

ראובן, אתה עדיין רוצה לומר כמה מילים? 

תעבירו את המיקרופון לסגן ראש העיר. 

מוטי. לא. בסדר, הסתדרתי. 

ובזה אנחנו מסיימים, אז בבקשה. 

 

מר לדיאנסקי: 

טוב חברים. 

כמי שהיה שכן של אופירה בקדנציה הראשונה שלה פה, ישבנו  אחד סמוך, אחד סמוך לשני 

באותה לשכה, אז אני יכול להעיד על ה-7 שנים האחרונות שבהן היא פעילה במועצה, ועל -2.5 

השנים האחרונות שבהן היא סגנית ומ"מ ראש עיר. 

אני חושב שהיא נגעה בנושאים הכי רגישים שיש לנו כאן, שזה בעיקר בתחום החינוך- עם ילדים, 

ילדים במצבים מאוד לא פשוטים , שמעון. שמעון. זה בסדר? 

 

מר זבולון: 

אם צריך חובש, אני פה. 

 

מר לדיאנסקי: 

הפרעתם בדיוק באמצע הפאנץ' אבל בסדר. 

ובכל מקרה, עסקה בנושאים הכי חשובים, באמת הכי רגישים, עם המון אהבה. 

 

גב' יוחנן וולק: 

אני ממשיכה לעסוק. 

 

מר לדיאנסקי: 

זה בדיוק הסיום: אני בטוח שאת עוד תמשיכי ותעסקי בנושאים האלה שכל כך חשובים לך, 

ובטוח שהעתיד יהיה הרבה יותר וורוד והשמיים הם הגבול. 

אז בהצלחה בהמשך, ואנחנו כאן עבורך. 

 

מחיאות כפיים. 
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מר שפירא - היו"ר: 

תודה רבה.  

יפה. כולנו מצטרפים לדבריך החמים סגן ראש העיר לדיאנסקי. 

אני נועל את הישיבה. 

תודה רבה. 

לילה טוב לכולם. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

הישיבה ננעלה בשעה:  19:26 

 

 

 ______________       ______________

  יו"ר                 מנכ"ל  
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	378. דברי ראש העירייה:
	אדוני ראש העיר, דברי ראש העיר בבקשה.
	גב' קשת:
	יש עוד שלושה נושאים בסדר יום.
	אבל  הם משכו אותם, ולכן שולה. אני לא אומר לך באיזה סעיפים להתנגד.
	גב' קשת:
	לא. זה תמוה שזה קורה שוב ושוב בכל ישיבת מועצה,
	אורלי, אורלי, איפה,
	גב' קשת:
	ואז, כשאני שולחת הצעות לסדר אומרים לי-הכל תפוס. וואללה. שיטה חדשה, ישנה.
	אם זה חדש אז זה מקרי.
	גב' קשת:
	כן, אבל זה כל ישיבה. זה באמת, זה,
	מר שרעבי:
	הגשת?
	גב' קשת:
	בוודאי שהגשתי. תשאל את גלילה.
	שולה, הסתיים הדיון הזה.
	לא. היא אומרת כאן דברים שהם לא נכונים. זה לא בסדר.
	אבל ראש העיר נושא את דבריו, נא לא להפריע.
	גב' קשת:
	זה נכון מאוד.
	מה זה הצעקות האלה שולה?
	גב' קשת:
	גל צעק.
	עבד הצטרף גם כן, אין לנו זה, זה לא עובד, אז גם עבד הצטרף, אז אנחנו עכשיו 26.
	שמחים שבאת.
	תמיד.
	חברי.
	תכניסו אותו לספירה.
	עשינו את זה עכשיו.
	אני מוודא. אם מותר לדבר על השטחים האלה אז לי מותר לדבר על זה.
	יו"ר המועצה, חברות וחברי מועצה נכבדים.
	379. פרוטוקול ועדת נכסים מס' 21/21 :
	פרוטוקול ועדת נכסים מס' 21/21.
	שולה בבקשה.
	חזרנו לשגרה.
	נכסים שולה.
	שולה, נכסים.
	גב' קשת:
	OK, OK.
	קחי את הנייר של נכסים, לא של כספים.
	גב' קשת:
	תודה המורה.
	ג'ונאם, שלא תתבלבלי
	גב' קשת:
	תודה ג'ונאם.
	אדוני ראש העירייה, כבוד יו"ר המועצה, חברות וחברים.
	אני מתייחסת לסעיף של וועדת נכסים, סעיף מס' 5 שעוסק בשכונת הארגזים.
	ראשית, מוזר שהמסמכים שהוצגו מראש בפני וועדת הכספים וכעת נשלחו מראש לקראת הדיון במועצה.
	ועדת נכסים.
	גב' קשת:
	אנחנו עכשיו בוועדת?
	נכסים, נכסים, אנחנו נכסים.
	אמרתי לו שאת מתבלבלת.
	גב' קשת:
	רגע. סליחה.
	אבל גם בנכסים היה לך מה להגיד. אוקי
	גב' קשת:
	נכון, נכון.
	אני אמרתי לך, תקחי את הדף המתאים. היא לקחה את הדף של כספים ולא של נכסים.
	אתם מתאמים את זה גל? גל  ושולה? גם ההסתייגויות מתואמות?
	מר שרעבי:
	אבל אני אמרתי לה.
	מר לדיאנסקי:
	גל ,תמכור שירותים, תהיה גם יו"ר האופוזיציה וגם יו"ר הקואליציה, זה מתאים לך.
	אני אוציא חשבונית.
	גב' קשת:
	סליחה, אני מצטערת.
	אופס.
	גב' קשת:
	טוב, אז אני רוצה לדבר לגבי ההסכם עם גינדי.
	כן.
	גב' קשת:
	כל פרויקט "אפר האוס "לא תקין בעיני, כיון שמדובר במגרש שיועד לתעסוקה, ובמקום זה אגף הנכסים מתקשר עם יזם במכרז לבנייני מגורים, ובכך מנסה לכפות סטייה מהיעוד שבתב"ע. אם לא די בכך שיש כוונה לבנות את המגדלים האלו בסטייה מהתב"ע, חמור מאוד בעיני שלאחר המכרז ה...
	עכשיו, מה שבעצם אתם מבקשים הוא לעג לרש. הרי מה קרה כאן? היזם הוציא את שטחי הציבור הבנויים שהיו אמורים להיות במגדלים- לפי המכרז, והוא מקדם אתכם תב"ע נפרדת כדי לבנות על שטח שהיה אמור להיות שטח ציבורי פתוח.
	אז עכשיו אתם אומרים שבאותו שטח בנוי ציבורי-שייבנה בנפרד מהמגדלים היזם מסכים, עם מרכאות, שבנוסף- יהיו עוד 48 דירות בהישג יד.
	גבירותי ורבותי, חברות וחברים- זה לא הסכם, זאת בדיחה, זאת כניעה מבישה ליזם הזה.
	שולה, את עוד פעם עם הנייר הלא נכון.
	מר לייבה- מנכ"ל העירייה:
	ועדת כספים את.
	גב' קשת:
	ראשית, מוזר שהמסמכים שהוצגו מראש בפני וועדת הכספים וכעת נשלחו מראש לקראת הדיון במועצה- לא מציגים באופן מלא את המידע. חסר במסמכים עותק של הסכם הפיתוח של רמ"י- רשות מקרקעי ישראל עם הקבלנים. חסר במסמכים עותק הסכם הפיתוח של רמ"י מול עיריית תל-אביב יפו , ו...
	שנית, מוזר שהמועצה נדרשת לאשר הסכם חוזי עם הקבלן עוד לפני שהתב"ע אושרה. אגף הנכסים בעצם עושה צחוק מהוועדה המקומית ורואה בה חותמת גומי שתאשר אוטומטית את התכנית שהיזם הפקיד.
	בכוונתי להגיש בקרוב התנגדות לתכנית המופקדת ובכוונתי למצות את כל ההליכים המשפטיים האפשריים כדי שהתנגדות זו תיבדק כראוי. אני מאמינה שבעקבות ההתנגדות תשתנה התכנית המופקדת, ולכן אין טעם להגיע כרגע לסיכום עם היזם.
	אני מציינת בנוסף כי חלק מאלו שלא נכללות ונכללים ברשימת הזכאיות והזכאים מקיימות ומקיימים הליכים מול העירייה, ולכן לא ברור כיצד אנחנו אמורות ואמורים לאשר את רשימת הזכאיות ורשימת המחזיקים.
	חברות וחברים, אני רוצה להגיד שוב לטובת הפרוטוקול: אם תאשרו את ההסכם כעת כאילו תגידו שאין משמעות להליך ההתנגדויות וההליך התכנוני. כאילו אין משמעות להליך הערעור של הזכאיות והזכאים על המתווה. אישור ההסכם כעת, לפני שהתכנית לצפון שכונת הארגזים אושרה, לפני ...
	כמו כן אני מבקשת שיירשם בפרוטוקול שחוות הדעת של השירות המשפטי אינה מקובלת, כי כיוון שהיא נסמכת על תכנית שלא אושרה.
	תודה.
	תודה רבה לשולה.
	מישהו רוצה? אדוני ראש העיר? שום תגובה או ממשיכים להצבעה?
	מר לייבה- מנכ"ל העירייה:
	הצבעה?
	תגובה או הצבעה?
	שולה, מספיק עם דקלרציות. זה לא חכמה לבוא הנה ולהצהיר הצהרות על תכנית ועל הסכם שעברו את כל מוסדות העירייה עד רגע זה. כל מה שאמרת הוא פשוט לא נכון, ולכן אין בהם ממש.
	תודה רבה.
	תודה רבה.
	אנחנו עוברים להצבעה. אנחנו ננסה לעשות את ההצבעה באמצעות,
	מנחם, שב, שב אנחנו  נעשה את ההצבעה, נאמר לי שאנחנו יכולים.
	מר שרעבי:
	רק ה-31,
	מר ספיר:
	31 חברים.
	מר לייבה- מנכ"ל העירייה:
	רק ה-31, כל השאר נעשה הצבעה.
	כן.
	אז דבר ראשון, אז א. אני אגיד את זה לפרוטוקול, מה שמוצג – הנוכחות הוא לא נכון, אבל אנחנו נעשה את ההצבעה, נשתדל לעשות את ההצבעה.
	אז עכשיו צריכים לעשות.
	סליחה, אנחנו מצביעים כרגע על ההסתייגות של שולה. מי שבעד ההסתייגות של שולה יגיד בעד, מי שנגד ההסתייגות של שולה יסמן נגד.
	מר אלקבץ:
	זה לא עובד. זה לא עובד.
	ציפי.
	מסלאווי.
	אצל מי זה לא עובד? עשית נוכחות בהצבעה? ואחר כך.
	OK, אפשר לראות למה אצל רועי זה לא עובד.
	הנה, עובד, סידר לך. OK? זהו?
	נתן, אתה מסיים את ההצבעה?
	אורלי, אני לא רואה.
	כבוד היו"ר,
	כן אדוני.
	אני רוצה להוסיף עוד מילה על ההסכם הזה.
	בבקשה.
	ההסכם הזה הוא אחד הדברים הגדולים שקרו בעיר תל-אביב יפו בעשורים האחרונים.
	איפה מוטי?
	זהו הסכם שהגענו אליו עם 300 אנשים שחתמו כולם על ההסכם. שישבה הנהלת העירייה עם החבר'ה בשכונת הארגזים כדי להגיע אתם לכך שהם כולם יסכימו להסכם שהוועד עצמו היה שותף לו.
	למערערים היתה וועדה בראשות השופטת, שישבה על כולם, ותאמינו לי שהשופטת היתה מאוד קלה ונדיבה לאשר תוספות- גם לאלה שהיו על הגבול הדק של הקריטריונים שנקבעו והוסכמו עם הוועד.
	העובדה שהצלחנו לעשות את מה שלא מצליחים לעשות בכפר שלם לדאבוני כבר עשורים, מעידה רק על מה ניתן היה לעשות במידה והיו מאפשרים לנו לעשות לגבי הרבה מאוד מקומות אחרים, שבאמצעותם אפשר היה להגיע לפינוי מוסדר, עם אנשים רבים בעיר תל-אביב יפו, ולדאבוני  הולך לא ...
	אבל במקרה הזה לבוא ולומר את מה שנאמר, היה בזה משהו קצת,  הייתי אומר אפילו פוגע.
	אז זה היה חשוב לי גם להגיד את זה.
	תודה רבה.
	כולם סיימו להצביע? רגע, עוד לא, עוד לא לסגור את ההצבעה.
	חן קראוס.
	לא עובד אצל חן?
	אצל חן קראוס לא עובד.
	אז איך ההצבעה שלך לפרוטוקול חן?
	גב' קראוס:
	נמנעת.
	נמנעת? OK.
	מר רייפ:
	שלי לא נלחץ.
	שלך לא נלחץ? אז מה ההצבעה שלך? אני אגיד את זה בעל פה, מה ההצבעה שלך מוטי?
	מר רייפ:
	נגד.
	נגד.
	אז אנחנו, אני מסיים את ההצבעה.
	הצביעו נגד – 19.
	הצביעו בעד- 2
	ונמנעו 2.
	ה צ ב ע ה
	בעד – 2 חברי מועצה
	נגד  - 19 חברי מועצה
	נמנעים- 2 חברי מועצה
	אני נועל את ההצבעה.
	ואנחנו  עכשיו עוברים להצבעה על הסעיף עצמו, על פרוטוקול ועדת נכסים.
	רגע שנייה, תמתינו. אפשר? רגע.
	נוכחות בהצבעה ולהצביע בעד פרוטוקול ועדת נכסים.
	מר ספיר:
	לא עובד.
	לא עובד. רגע.
	קריאה:
	לא עובד.
	כעת זה עובד.
	OK. נוכחות בהצבעה ולהצביע בבקשה.
	חיים. גל ושולה, אורלי. גל, אתה מסתיר לי את המסך.
	מצטער.
	אתה עדיין מסתיר, אני לא רואה.
	לסיים את ההצבעה בבקשה.
	למה את לא מצביעה?
	רגע, לא לנעול. למה נעלתם?
	לא לסגור את ההצבעה.
	בוא נראה מי לא הצביע. תעצרו שם.
	שלמה, איך ההצבעה? הוא לא כאן.
	מי עוד נמצא כאן וסגרתם?
	נעלו. תגידי לי, אני  אוסיף את זה בעצמי.
	ציפי איך את מצביעה?
	גב' ברנד פרנק:
	בעד.
	בעד.
	מי עוד שמה חסר, שלא הספיק?
	מיטל, לא כאן.
	חיים. אני לא רואה. גל אתה מסתיר לי, אני לא רואה.
	טוב, אז אם ככה אנחנו מסיימים את ההצבעה.
	20 הצביעו בעד
	2 נגד
	ו-1 נמנע.
	ההצבעה עברה.
	ה צ ב ע ה
	בעד- 20 חברי מועצה
	נגד  - 2 חברי מועצה
	נמנע- 1 חבר מועצה
	החלטה: פרוטוקול ועדת נכסים מס' 21/21 – מ א ו ש ר.
	380. פרוטוקול ועדת כספים מס' 38/21:
	כספים.
	סליחה, כספים טעות שלי. אני כבר לא.
	סליחה, פרוטוקול ועדת כספים.
	שולה בבקשה.
	38/21.
	הנייר בסדר?
	גב' קשת:
	הנייר בסדר,  אני, הכל בסדר, חוץ ממה שלא בסדר- שזה ההצבעות.
	טוב.
	אז אני חוזרת לגבי ההסכם עם גינדי.
	כל הפרויקט "אפר האוס" לא תקין בעיני, כיוון שמדובר במגרש שיועד לתעסוקה, ובמקום זה אגף הנכסים התקשר עם יזם במכרז לבנייני מגורים ובכך מנסה לכפות סטייה מהיעוד שבתב"ע.
	אם לא די בכך שיש כוונה לבנות את המגדלים האלו בסטייה מהתב"ע, חמור מאוד בעיני שלאחר המכרז הכפילו בדיעבד את מספר יחידות הדיור השכירות  מ-330 לכמעט 700, בלי לשנות את מספר יחידות הדיור בהישג יד.
	עכשיו, מה שאתם מבקשים הוא לעג לרש. הרי מה קרה כאן? היזם הוציא את שטחי הציבור הבנויים שהיו אמורים להיות במגדלים לפי המכרז, והוא מקדם אתכם תב"ע נפרדת כדי לבנות על שטח שהיה אמור להיות שטח ציבורי פתוח.
	חברים, אני מבקש לא להפריע לשולה. אתם מדברים ברקע וזה מפריע.
	סליחה.
	גב' קשת:
	תודה רבה.
	אתם אומרים עכשיו שבאותו שטח בנוי ציבורי שייבנה בנפרד מהמגדלים, היזם מסכים, במרכאות, שבנוסף יהיו עוד 48 דירות בהישג יד. אז זה לא הסכם, זאת בדיחה. זאת כניעה מבישה ליזם הזה.
	זו לא פעם ראשונה שאגף הנכסים מתגמש לטובת היזם הזה, באופן חריג לדעתי בהשוואה ליזמים אחרים. כל ההסכם הזה הוא לעג לרש. אני רואה את הפרסומים של הפרויקט, איך מציעים מימון כמעט מלא, ואני חוששת שהפרויקט ייכשל כלכלית, כמו שפרויקט השוק הסיטונאי נכשל כלכלית. מז...
	למה אני חוששת? כי נראה לי שכמו בשוק הסיטונאי, שבסוף אין בו את הבניין לדיור בהישג יד בחשמונאים, ואין בו את מבנה התרבות בקרליבך, גם כאן בסופו של דבר היזם לא יעמוד בהסכם, ואגף הנכסים יאפשר זאת.
	צריך לדרוש שבניית הדירות הללו ומבנה הציבור יהיו תנאי מחייב לאיכלוס המגדלים. ברגע שאין את התנאי הזה כל ההסכם הזה הוא בדיחה.
	תודה.
	תודה רבה.
	מישהו רוצה? אדוני ראש העיר?
	מה לעשות? בואו נצביע. אני לא יכול כל פעם להגיב על דברי,
	OK. בואו נעבור על ההסתייגות.
	אני מבקש להעלות להצבעה. רגע, רגע חברים. זה מצליח גלילה? אתם מעלים את זה? רגע חברים, לא לעשות, להמתין.
	קריאה:
	ליאור, אלי.
	אני רואה אותו.
	OK.
	אנחנו עכשיו מצביעים על ההסתייגות של שולה, סעיף 782. מי שבעד ההסתייגות של שולה יצביע בעד, מי שנגד יצביע נגד. נוכחות בהצבעה ולהצביע.
	מיטל,
	איתי ,תודה.
	סיגל ויצמן.
	מר פורז:
	תוסיף אותי.
	רגע, זה לא נגמר, אתה יכול להספיק, לא נעלתי את הישיבה.
	גלילה, לא לנעול את ההצבעה עד שאני לא אומר.
	מיטל, את מצביעה?
	אברהם, אנחנו ממתינים לך.
	אדוני ראש העיר לא הצבעת.
	נוכחות. עכשיו על כל הסעיף, נוכחות בהצבעה ולהצביע בבקשה. ועדת כספים. פרוטוקול ועדת כספים, נוכחות בהצבעה ולהצביע.
	לנעול את ההצבעה בבקשה. לסיים אותה, סליחה.
	21 בעד
	2 נגד
	ה צ ב ע ה
	בעד- 21 חברי מועצה
	נגד- 2 חברי מועצה
	החלטה: פרוטוקול ועדת כספים מס' 38/21  -מ א ו ש ר.
	381. פרוטוקול ועדת תמיכות מס' 3/21:
	אנחנו מגיעים לסעיף הבא- פרוטוקול ועדת תמיכות. מוריה. 3/21.מוריה בבקשה.
	גב' שלומות:
	אני רק רוצה לשאול.
	בואי תשאלי מכאן, לא משם.
	גב' שלומות:
	רק. ערב טוב לכולם.
	ברצוני לשאול האם הגגון שאנחנו מאשרים היום זה הגגון שאנחנו מדברים עליו ביפו, באזור,
	התשובה היא כן. התשובה היא כן.
	גב' שלומות:
	OK.
	תודה רבה.
	אז אנחנו מצביעים עכשיו על פרוטוקול ועדת תמיכות.
	נוכחות בהצבעה ולהצביע בבקשה.
	חברים אנחנו בהצבעה.
	למה מצביעים פה כל הזמן נגד? למה?
	מאחוריך זה בדרך כלל בא.
	אנחנו עושים דברים טובים.
	גב' קשת:
	למה הגגון שאמור לקום על בית הקברות ביפו.
	אבל עושים דברים טובים, אלוהים.
	גב' קשת:
	זה דבר טוב, אבל המיקום לא טוב.
	מר לייבה- מנכ"ל העירייה:
	לחסרי בית, חסרי בית.
	המיקום היה כל הזמן שם.
	סגן ראש העיר, סגן ראש העיר, חיים. כשאני אומר סגן ראש העיר אני מתייחס אליך. אני יודע שזה די חדש אבל ככה זה.
	את אומרת תמיד שצריך לטפל באנשים חסרי בית שזרוקים ברחוב.
	גב' קשת:
	נכון, אבל למה,
	וגם כשנותנים פתרון את מצביעה נגד.
	גב' קשת:
	קריאה
	אבל זה לא בית קברות, אלוהים אדירים.
	שלמה, אנחנו בהצבעה, וועדת תמיכות.
	100 שנה זה לא בית קברות. סתם לבלבל את המוח? סתם לבלבל את המוח?
	גב' קשת:
	לא, זה לא סתם.
	סתם לבלבל את המוח.
	ציפי, אנחנו בהצבעה.
	ביקשתי לנעול, לסיים את ההצבעה בבקשה.
	24 בעד
	2 נגד
	ה צ ב ע ה
	בעד- 24 חברי מועצה
	נגד- 2 חברי מועצה
	החלטה: פרוטוקול ועדת תמיכות מס' 3/21- מ א ו ש ר.
	382. חוק עזר לתל אביב-יפו (פקוח על כלבים ובעלי חיים אחרים)(תיקון), התשפ"א-2021:
	אנחנו עוברים לסעיף הבא: חוק העזר לתל אביב יפו (פיקוח על כלבים ובעלי חיים אחרים).
	רגע, אפשר? רגע.
	נוכחות בהצבעה ולהצביע.
	חברים, להצביע בבקשה.
	מיטל, תודה
	חן.
	או. כל הכבוד.
	זהו, בסדר ליאור, תודה.
	פה אחד.
	לנעול את ההצבעה בבקשה.
	26 בעד, אין מתנגדים ואין נמנעים.
	ה צ ב ע ה
	בעד- 26 חברי מועצה
	נגד- אין
	נמנעים-אין
	החלטה: חוק עזר לתל אביב-יפו (פקוח על כלבים ובעלי חיים אחרים)(תיקון), התשפ"א-2021  - מ א ו ש ר.
	חוק עזר לתל אביב-יפו (פקוח על כלבים ובעלי חיים אחרים)(תיקון), התשפ"א-2021
	בתוקף סמכותה לפי סעיף 250 לפקודת העיריות0F , מתקינה מועצת עיריית תל אביב-יפו חוק עזר זה:
	383. חוק עזר לתל אביב-יפו (שילוט)(הוראת שעה)(תיקון), התשפ"א-2021:
	חוק העזר. אנחנו עוברים לסעיף הבא: חוק העזר תל-אביב יפו (שילוט) (הוראת שעה).
	להמתין.
	נוכחות בהצבעה ולהצביע בבקשה.
	פורז בבקשה.
	ציפי בבקשה. תודה.
	מסלאווי.
	תודה רבה. אבקש לסיים את ההצבעה. לנעול אותה.
	תודה.
	26 בעד, אפס מתנגדים, אין מתנגדים ואין נמנעים.
	ה צ  ב ע ה
	בעד- 26 חברי מועצה
	נגד- אין
	נמנעים-אין
	החלטה: חוק עזר לתל אביב-יפו (שילוט)(הוראת שעה)(תיקון), התשפ"א-2021 –
	מ א ו ש ר.
	חוק עזר לתל אביב-יפו (שילוט)(הוראת שעה)(תיקון), התשפ"א-2021
	בתוקף סמכותה לפי סעיף 250 לפקודת העיריות4F , מתקינה מועצת עיריית תל אביב-יפו חוק עזר זה:
	384. מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים:
	אנחנו עוברים לסעיף הבא שנקרא מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים.
	להמתין.
	נוכחות בהצבעה ולהצביע בבקשה.
	סגנית ראש העיר להבי.
	מיטל.
	אקרמן.
	אופירה בבקשה להצביע.
	אקרמן, להצביע בבקשה. תודה.
	מה קורה חיים?
	מאז שאתה סגן ראש העיר הדברים לא מסתדרים.
	כן ,טוב, לנעול את ההצבעה.
	אופירה, הצבעה.
	לנעול את ההצבעה.
	פה אחד, 25 בעד, פה אחד.
	ה צ ב ע ה
	בעד- 25 חברי מועצה- פה אחד
	החלטה: מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים- מ א ו ש ר.
	שלום בן דוד, מאגף התברואה  , במקומו של אבי פרץ , סמנכ"ל משאבי אנוש ומינהל.
	385. מינויים ושינויים בוועדות :
	אנחנו עוברים למינויים ושינויים בוועדות.
	אני רוצה להוסיף למה שמופיע לכם בדף, שחן אריאלי וחן קראוס- ממלאי מקום של שלי דביר כחברות בוועדת נכסים.
	עכשיו אפשר נוכחות בהצבעה ולהצביע.
	גב' קשת:
	אני ביקשתי לדבר.
	סליחה, לעצור, לעצור את ההצבעה.
	לא ראיתי ששכחתי אותך. את צודקת הפעם. כן.
	שולה בבקשה.
	גב' קשת:
	תודה לך אדוני יו"ר המועצה.
	כבוד ראש העירייה, חברותי וחברי חברי וחברות המועצה.
	אני רוצה להתנגד לשינוי שאנחנו מתבקשות ומתבקשים לאשר היום, החלפה של סגנית ראש העירייה ציפי ברנד בחבר המועצה מוטי רייפ כיושבת ראש הוועדה לשוויון מגדרי.
	חברות וחברים:
	עם כמה שזאת החלטה לא פשוטה, או פשוטה, מדובר בהחלטה בעיני שגויה. הוועדה לשוויון מגדרי אמורה, אני מקווה, לעסוק בחיזוק מקומן של נשים ובמאבק באפליה נגד נשים. ההחלטה להציב בראש הוועדה גבר במקום אשה היא החלטה שגויה ובעייתית.
	מר וולוך:
	זה לא רק נשים.
	גב' קשת:
	כלומר,
	מר וולוך:
	זה לא רק נשים.
	שולה תמשיכי.
	גב' קשת:
	גם גברים? כי אני יודעת שיש תיק לקהילת הלהט"ב. OK?
	שולה, אל תנהלי דו שיח.
	גב' קשת:
	סבבה.
	יותר מזה.
	מר וולוך:
	תלמדי את הנושא.
	גב' קשת:
	עוד גבר שבא ואומר לאשה תלמדי. אני מכירה את כל הנושא, תודה רבה.
	יתרה מזאת: אני רוצה להזכיר שרק לפני כמה חודשים, בנאומים מהמקום בישיבת המועצה מס' 33, קרא חבר המועצה מוטי רייפ כנגדי, כי דברי לא ערבו לאזניו, די כבר לשמוע את זה, היא לא נורמלית האשה הזאת, כמה אפשר לשמוע את הדבר הזה, חלאס.
	מר וולוך:
	זאת הסיבה.
	גב' קשת:
	ממש לא.
	מה זה קשור למעמד האשה?
	גב' קשת:
	ממש לא.
	קודם כל כן, מכיוון, לא ברמה האישית, מדובר בהתבטאות שמצטרפת לעוד התבטאויות שלו כלפי. מדובר בהתבטאות מיזוגנית לכל דבר ועניין, ולא ראוי בעיני שיו"ר הוועדה לשוויון מגדרי או איך שלא יקראו לזה, מתבטא  באופן כזה לאשה, יעמוד בראש הוועדה, פשוט מאוד.
	אני רוצה לסיום להעיר עוד הערה.
	לוועדה, עד לא מזמן, קראו הוועדה לקידום מעמד האשה. לצערי, ואני לא מבינה מדוע, הוחלף בוועדה לשוויון מגדרי. זה שינוי בעייתי בלשון המעטה, שמבטא ניסיון , במודע או שלא במודע, למחוק את המציאות בה נשים עדיין מופלות ומודרות בכל תחומי החיים.
	ההחלטה להחליף אשה ולשים גבר בראש הוועדה , זאת כאשר לא חסרות במועצה נשים ראויות עם רקורד של עשייה, ממשיכה את הנטייה הזאת למסמס את התפקיד החשוב של הוועדה ולדחוק את המקום ואת המרכזיות של נשים בוועדה שלזה למעשה, למטרה זו היא הוקמה.
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